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"YOUR WHAT!?!?" vinyl shouted shaking Octavia." WHEN DID THIS HAPPEN!?!?"
"First please stop yelling." Octavia said as vinyl let go of her." and two, I found out two days ago."
"Did nights know?" midnight asked has Octavia looked way sadly." I guess he did."
"So what do we do now?" Swift asked." Any ideas?"
"I think we should disband and go into hiding." max said." It's our best option."
"I agree." ryker said sighing." Or we return to our homes."
"How is that going into hiding?" vinyl asked." Wait?"
"Im thinking about our original homes, my father told me that I'm always welcomed to my home." ryker said." planet vegeta."
"But what about vinyl?" midnight asked, as vinyl looked like she might cry." you can't possibly leave her behind."
"Don't plan on it." ryker said." I know your sister just came back, but would you like to come to my home planet with me?"
"I'd live too but what about my sister?"
"I'm thinking about going back to equestria with swift." red said smiling sadly." He's been a good friend to me."
"Well me and gold dust are staying here." midnight said." I'm going to try to find sunset, and gold dust doesn't want to leave twilight."
"Octavia?" max asked." what about you?"
"I'll stay here in crown city." Octavia said sadly." someone needs to stay with aquis after subwoofs death."
"Trixie, wnat to travel the world with me?" max asked as trixie smiled at him." well?"
"Of course." Trixie said." I guess this is good bye until we meet again."
"I guess so." Midnight said." Just keep out of sight."
"Until we meet again." Octavia said as she and gold dust started walking back towards crown city.
--2031--
"And that's what happened?" Octavia said finishing the story as they drive away form the city." we promised we would get bak together one day, but it hasn't happened yet."
"So dad died doing what he loved?" flint, nights oldest son asked." Saveing lives?"
"He did." Octavia said." The took nights body a few years afterwards, don't know what their planning to do with it."
"What about the others?" Ellaway asked." vinyl, ryker, what happened to them?"
"After plan were made, ryker called our old friend whis, too take hima no vinyl to his home planet." Octavia said as flint gave her a quizzical look." what?"
"Whose whis?"
"He's the god of destruction's teacher." octavia said as her kids looked at her shocked." You don't half of it."
"What kind of adventures did you have?" Ella asked." with dad and the others."
"Lots of them." Octavia said with a smile." Some crazier then others."
"Is there anywhere we can go that's safe?" Flint asked." Away from here?"
"We could go to Afirca." Octavia said with a shrug."Hide in the ever free."
"We might be fugtives now." flint said." They akavearie could've been looking for us."
"Appleloosa?" Ella asked." We could hide out there, also it would be nice to see the apples again."
"I agree with her." flint said." They could help us."
"I'll have to let gold dust and twilight know where we are." octavia said as she got onto the highway." Guess we're going to appleloosa."
--One ten hour drive later--
"Here we are." Octavia said waking her kids up." It's late so we can check into a motel for the night, be go find the apple family in the morning, okay?"
"Sure thing mom." flint said with a yawn." And we an get a more comfortable sleep."
"Alright." Octavia said smiling." Get some more sleep so I can check us in."
--havenal city--
"So what next fancy?" fluer asked her husband as they waked the streets of the capital city." Can I choose this ti....."
"OOOOOOOOWWWWWWWWWW."
"What was that?" fancy said as a loud scream was heard." Let get going shall we."
--Midnight--
"F&@K that hurt." midnight said as he pulled a bullet from his head." more stealthy approach next time." he said as he looked around we're he was." a trash pit, how fitting."
"There you are." a voice said above him as a rope dropped." grab on."
"You two never fail to impress." midnight siad as he limbed up the rope." Trixie, max, been awhile."
"Sure has." max said, nights oldest brother." Now explain."
"You first." midnight  said as he stood up." how'd you find me?"
"We heard you scream." Trixie said laughing." I'm pretty sure people at least a hundred miles away."
"Very funny." midnight said with sarcasm." now to answer your question, Why I was in there, I believe sunset might be here in the citadel."
"Misnights it's been atleat fifteen years, I don't think there's a way to bring her back." Max said putting a hand I his shoulder." Why do you keep going?"
"I believe there's hope that I can change her back." midnight said pushing max's hand away." We lost nights, I dont wnat to loose her too."
"Thne good luck." Trixie said smiling sadly." we'd help but, we need to get back home."
"I understand." midnight said as he started walking off." tell your kids I said hello."
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"She could be anywhere by now." midnight said to himself as he worked the streets of the citadel." Man I wish nights was here, he'd probably know what to do."
"You and me both." a voice said next to him." Nothing been the same since."
"Agreed swift." midnight said looking at the person next to him." If your looking for red rave, I don't know here she went."
"That's not why I'm here." Swift said adjusting his sunglasses." Somehtings about to be unleash in both our worlds."
"I don't care nor do I want to know." Midnight said." I just want to find sunset."
"I understand, but this is important as well." Swift said." Nights is going to return."
"Impossible, He cursed himself, with MAJIN magic." midnight said glaring at swift."He can't come back, even of he tried."
"Remeber when nights turned into ultrinix?"
"How can I forget." Midnight said remembering what happened." What does that have to do with anything?"
"Rreason me and red rave returned here was because we both felt a dark energy." Swift said with a stern look." It felt like..wrath."
"That can't be possible." Midnight said shocked." Dagon was banished, how can he control nights again?'
"Dagons not controlling him." swift said." I believe nights just woke up and has discovered what has happened over the past fifteen years, and I'm guessing he's not happy."
"You don't sa...." Before midnight could finish the ground started shaking and the nighttime sky started glowing orange." What the heck?"
"It already started." Swift said as the shaking stopped." Nights has begun to break through the realm barrier."
--Appleloosa--
"Mom why did the sky turn orange?" ellaway asked as they pulled into town." You thinks he akavearie are testing a new weapon?"
"That's not it." Octavia said shivering." It something else, diffently not of our world."
"Is this a tenkai thing?" flint asked." Because your shaking."
"It might be, there's certainly a lot of dark energy going around." Octavai said with worry." It feels like rage."
"Could it be dad?" Ella asked." You did tell us he had rage issues sometimes."
"I couldn't be your father, Unless somehow he found away back to the world of the living." Octavia said as they stopped infront of a inn." I'll check us in."
"We'll come in with you." flint said as they exited the car." can't be to careful, even I have a bad feeling."
"Then let's go."
--Equestria--
"I...want...vengeance.."
Celestia shot awake as those words spoke in her head." It couldn't be." she said breathing heavily." It just couldn't."
"Sister are you alright?" Luna asked as she entered her room." I take you heard it too."
"Indeed Luna." celestia said rubbing her eyes." I have. A hunch who it could be but, what midnight told us."
"Sister it is indeed nights, he is trying to return." Luna said as celestia looked at her shocked." But he won't be the same, he'll be cursed."
"The majin power he used." Celestia said with worry." Sister, I'm afraid that ultrinix will return, but stronger then before."
"I agree, So the prophesy is coming to past." Luna said with worry as well." She I send a letter to twilight and her friends?"
"That would be best." Celestia said standing up." We need to prepare for both ultrinix's return and the rise of the Nightroamer."
"I shall send the letter at once." Luna said leaving the room." And be careful."
"I will sister." Celestia said as the door closed." A new age is dawning, it's only a matter of time."
"Hello..,princess." a raspy voice said form behind her." Been...awhile hasn't it."
"Who's there?" Celestia said looking aloud charging her horn." Show yourself."
"Trust me when I say you wouldn't even want to look at me." the voice said as the sound of clanking metal was heard." I'm just another monster roaming equestria, as you ponies would say."
"Then who are you?"
"I was once known as Tc-73." The voice said as Celestias eyes filled with fear." Now I go by another name."( Clank, clank, clank)" I go by.....Kyporic." He said as he speed out of the shadows." And I want revenge."
"What are you?" Celestia said back towards the door." And why are you filled with so much rage?"
"I'm what you call An android." Kyporic said getting closer." And i just like being full of rage, now DIE!!!!!!"
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--The void, Nights pov--
"I'm so close." I said to myself as I kept using my magic on the making the tear big enough for me to get back home." Just a little more."
"Still not giving up?" a voice asked form the darkness." It been fifteen years, I don't think you'll ever make it home."
"Shut it sithis." I said as I kept going." I've gotten stronger over those fifteen years, now just leave me be."
"No can do remember, I'm sithis, I am the void." Sithis cackling." Tell me, why do you want to leave?"
"My home, my friends, the one I love, they need my help." I told sithis." I can't just abandon them."
"You know, if you were to become one of my assassins, become part of the dark brother hood, I may help you out." Sithis said as is topped for a moment." I take your interested?"
"What do I have to?" I asked." Kill someone."
"On most cases I would say yes but not for you." Sithis said taking form behind me." I just need to take the darkness from you."
"What darkness?" I asked." if your referring to ultrinix, he's gone."
"Gone, but completely." sithis said chuckling." He's just lying dormant."
"So your saying he's still inside me?" I asked." Why hasn't he made a move to take control of me?"
"Your to strong for him to take control." Sithis said placing a hand on my shoulder." It's a perk for you being a tenkai master."
"I suppose so." I said brushing his hand off." May I add something to the deal?"
"Depends." Sithis said folding his hands together." What do you have in mind?"
"I wnat you to answer a question, just one." I said as sights worked his chin." That's is all I ask."
"But if I can not answer it, I get to send you anywhere I want." Sithis said with an Mishivous smile." But it will be on earth."
"Deal." I said as we shook hands." Now then, work your magic."
"Just a heads up, during this stuff that you didn't remember from being this monster will pop up in your head, so try to ignore those." Sithis said as a purple aura surrounded his hands and me." And on top of that, It will hurt.....a lot."
"Ok just let me know when you sta..ARGH!!!"
--Equestria--
"...wa....p....sister......ke.....SISTER WAKE UP!!!!!!" Luna yelled as celestia shot up." Are you alright?"
"It was just a dream?" Celestia said shaking her head." What time is it?"
"Time for you to raise the sun." Luna said with a worried look." Also were you dreaming last night?"
"I was." Celestia said." But I think it was a nightmare."
"It was." Luna said as Celestia rose the sun." But I could not enter it, something was keeping me out."
"And I think I know what it was." Celestia said as they left her room." It was a night roamer."
"Are you sure?" Luna asked with fear." Aren't they creations of..."
"Necromancers, I know." Celestia said." But his wasnt any normal roamer, this one was different."
"How so?"
"He had a name." Celestia said shuddering at the memory." His name was Kyporic, but he also said he once had another name, TC-73 I believe."
"You mean the android that attacked ponyville that twilight folds about many years ago?" Luna asked shocked." Who or what could've brought it back?"
"I don't know." Celestia said with worry." But keep an eye out for it."
--Appleloosa, earth--
"Octavia it so good to see you again." Apple jack said hugging her old friend." What brings you all the way out here?"
"Crown city was attacked, and this was the only safe place I could think of." Octavia told her.
"I heard about that." Applejack said sadly." I hope a lot people managed to get out of there in time."
"Agreed." Octavia said." Also did you see what happened to the key last night?"
"I did." Apple jack said." It was the strangest thing, and I thought being around a team of super beings was strange."
"Gee thanks." Octavia said with a smirk." But seriously, I had a really bad feeling about it."
"Same here." Applejack said." But let's change the subject, Do you have a place to stay?"
"We stayed at the inn last night, might have to do that against tonight." Octavia said with a shrug." I didn't wnat he kids to sleep in the car."
"Well your welcome to say with me and my family tonight." Applejack smiling." With big Mac, doing his traveling and applebloom away, your more then welcome to stay in the guest house."
"I couldn't." Octavia said caught off guard of applejack invitation." I mean we hardly knew each other in school and..."
"It doesn't mater, Nights was a good friend of mine, and he would so the same for anybody else who didn't have a home." applejack said giving her a sad smile." Your not the only one who misses him."
"He was a great friend to a lot people wasn't he?" Octavia asked." even though he doesn't act like it."
"He was." Applejack said sighing." Even Rachet took a likening to him."
"Rachet was one of those autobots, right?" Octavia asked." He had some strange friends didn't he?"
"Possibly, he didn't talk about his past much." Applejack said." All he told us was very little though."
"I understand." Octavia said." Well I need to get back, what time do you wnat us at your place?"
"About five or five thirty is fine." Applejack said smiling." It was good seeing you again."
--Out side of crown city--
"Are we close?" Swift asked as he and midnight drove on the outskirts of the city." It's been so long since we've been here."
"Ever since nights died, I couldn't come back." Midnight said as they went off road." To many memories."
"I understand, when I came back equestria, I just had to get out of town." Swift said sadly." Nothing looked the same."
"Agreed." Midnight said as he slowed down." Right over there is where he died?" He said pointing to a crater, and ruins of a old bulding." I wish we enter had to come back here."
"The memories hurt, I know." Swift said as they approached the crater." But we need to know if Nights body is still here or if it's gone."
"Lets just get it over with." Midnight said they stopped at the edge." Well its still here." he said as light was eminating for the portal." But is it supposed to be glowing?"
"Nights must be breaking through as we speak." Swift said." Let's just hope it's actually him when it happens."
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--The void--
"Is it over?" I asked panting." Geez is it it supposed to hurt that much?"
"No actually." sithis said with  a worried tone." But at least it's out." he said as a purple ball of energy floated infront of me." Now to dispose of it."
"Where?"
"On earth of course." Sithis said." But don't worry, Even gold dust could take ultri...."
"Dago-Nights." I said standing up." Ultrinix is just a pain in the butt to say."
"Dago here is a very weak compared to all the enemies you and your team have faced." He said as we began to walk." I think even your daughter could take him, if she knew how to use her powers."
"I HAVE A DAUGHTER!?!?!?" I shouted in shock." When?"
"She was born three years after you sacrificed your self, your son was born a year before." he said noticing my smile." Happy about the something?"
"I have more then one reason to go home as soon as I can." I said chuckling." I'm a father, wow."
"And you'd make a good one, because your just like your father." Sithis said smiling back." Now then, let's get rid of dago-nights, then send you back."
--Earth, gold dust--
"I hope Octavia and the kids are okay?" Twilight said as her and gold dust helped people after the attack on younic." What think gold?"
"I'm sure their fine." He said as he moved some boxes." Octavia said if things got worse they would go to appleloosa."
"I hope your right." twilight said with a sigh." Let's just ho..( Boom). What was that?" She said as as a loud notice was heard followed by flash of light.
"I don't like it." Gold dust said as he noticed a portal above them and the sound of laughter." I've heard that laugh somewhere before."
https://www.youtube.com/watch?v=pVY1-v97Mic
"Gold, whose that?" Twilight asked a s a figure emerged from the portal." He doesn't look friendly at all."
"It couldn't be." Gold said in shock staring at the figure." It's....ultrinix."
"My, my, well if it isn't gold dust." 'Ultrinix' said laughing." Been awhile hasn't."
"What do you want?" Gold dust said with venom." But I won't matter ultrinix, I'll still beat you."
"Actaully my name is Dago-nights, you know body of nights, powers of Dagon, that sort of thing." Dago said with a shrug." But for what I want, the tenkais extinction."
"How about not." Gold dust said forming a ball of gold and throwing it at Dago, causing him to fall and out a yelp of pain." What?"
"You...hurt me." Dago said wiping blood of his face." You actually hurt me."
"I'm surprised myself." Gold dust said with a shrug." Guess I have gotten stronger." he said as he formed a sword." Youe other get out of nights body, or I'll beat you until you get out."
"Oooh you see, I'm not in nights body." Dago said catching gold off gaurd." I was given this body, I don't know who gave it to me, but I LOVE IT!!!!!" Dago yelled with pride as he was surrounded by a black aura." Still thinking you can stop me."
"Won't know until I try." Gold said as he readied his weapon." DIE!!!"
--The void, Nights--
"Okay something's off." I said as I watched the battle through a window between realms." Last time I saw gold dust, he couldn't even beat Octavia in a sparring match."
"What about it?" sithis asked as he stood next to me.
"And right now, gold dust is taking Dago head on, while dago is at full power." I said stroking my chin in deep thought." That means only one thing."
"What?" 
"POWER LEVELS ARE BULL SH@T!!!!!"
"Break forth wall why don't ya." Sithis said." What's next?"
"A space duck?" I asked with shrug as a lone quack was heard." I WAS JOKING!!!"
--Earth--
"HOW ARE YOU SO STR ACK!!!" Dago said he was hit by another gold ball." YOU WERE NEVER THIS STRONG!!"
"It has been over fifteen years since we last met." Gold dust said with a shrug." I've gotten stronger."
"You have, I'll give that." Dago-nights said brushing himself off." I can keep going all day."
"So can I." Gold dust said making a golden bound sword in his hand." Shall we?"
"Intresting...but no." Dago said as gold dust looked at hims shocked." As much fun this fight as been, I have to go, don't won't to be here when he wakes up."
"Who's he?" gold asked win a raised eyebrow." Who else is coming?"
"You really don't know." Dago said smiling evilly." Nights is going to return, and when he does, Nothing will stop his wrath."
"Who told you these lies?" Gold said pointing his sword at him." Nights died saving our home, he also told me to surpass him, that's why I'm much stronger then before."
"So your calling nights a lair." Dago said." He told me himself he's going to return."
"How?"
"Why, in the void of course." dago said matter of factly." Sithis made a deal with nights so he could get home, and I was the result."
"So nights is really returning." Gold dust said in shock." atleats we'll have a chance to beat you and the akavearie, Is here anything your leaving out before I kill you."
"Just one thing, Not just nights is returning, but the power of the elders as well." Dago said as gold looked at him confused." That is all, ta ta." dago said waving before turning and walking off.
"NO YOU DON'T."  gold said charging dago, as dago teleported away." WHAT!?!?, WHERE DID HE GO!?!?"
"Until we meet again, mystic." Dago's voice rang inside Gold dust's head.
"I wonder if nights has gotten in stronger?" Gold dust said to himself before relising something." TWILIGHT!!!"
--The void--
"Dago ran away form the fight?" I said to myself after watching the battle from the void." Gold dust as become more powerful."
"But yet your still stronger." Sithis said." Your time here, and your training as made you stronger as well, plus the gravity here is heavier then earths."
"That interesting in all, but when can I go home?" I asked." I miss my friends."
"And a certain human girl?" sithis asked making me blush a little." Very well, give me three days time, but however, when you used the majin blast you turned your old body to stone." he siad worring me."you will get your old body back, but you won't be in the same location."
"Meaning?"
"You'll end up anywhere on earth." Sithis said with a annoyed tone." but in the mean time, I can give you the ability to Travek between plains of oblivion."
"That's sound pretty awsome." I said as sithis hands and my glowed a light red." I'll tell sheo you said hello."
"Bring me back some cheese will you?" Sithis asked." I haven't had any in a long time."
"Sure thing." I said as I opened a portal." Seeya later."
"I'll let you know when the rift is complete." Sithis said as I jumped through the portal." Know to get started, (QUACK) , darn space ducks."
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"Ah general Phoenix, you've arrived." One of the captains said as a figured walked into the room." we've set spies and scouts to a majority of the towns in the north and west districts."
"Good, have you located midnight sapphire or any of the former tenkais?" the general asked." and do you have any information about what the power spike was about?"
"Yes to both questions." the captian said." Some footage was taken in younic of a fight between a former tenkai named gold dust and a being who called himself Dago-Nights."
"Intresting." The general said." What else?"
"Dago-nights claimed that he was sent here by a being known as sithis, who is located in the void." he said, then gulped nervously." he also said nights is going to return."
"WHAT!?!?" the general said in rage." Nights wingfeather is going to return?"
"Acording to this, yes." The captain said nervously." Got a plan on how to deal with this?"
"I do." the general said as she activated her armor." I'm going to younic, I might get lucky and come across a tenkai, and send word to the other districts and the grand leader that android Phoenix is going to stop this."
"Yes gene..erm I mean android Phoenix." The captian said saluting as the android left." I better let the cap know." then the ground started shaking." oh no."
--Stormcloaks reborn rebel base--
"Captain max pleasure to see you again." One of the rebels said as max, nights brother walked into the command room." We've received word form one of our spies, Potion."
"I assume your talking about written scripts son?" Max asked as the soilder nodded." What did he say?"
"That android Phoenix is back." The rebel said as the room got quite." And that your brother nights....is going to return."
"I was afraid you would say that." max said with a sigh." Anything else?"
"Also some unknown thing, calling it self Dago-Nights attacked younic, but it also said it was sent by someone known as sithis." The soilder said." It was beaten by someone named gold dust."
"I know gold dust well, he has gotten stronger." Max said chuckling." But that don't explain this Dago-Nights, if it isn't nights, then who or what is it?"
"Don't know site, but we're trying to find out." The rebel said." Should we call potion back?"
"Not yet, I want Him to find out if the akavaerie know anything about the nerevarine." Max said with a sigh." We could use him right about know."
"CAPTAIN MAX!!!" a familiar voice yelled running." A power surge came for the rift, and this time it caused damage."
"Scoots, calm down, what kind of damage are we talking about?" max asked." Major, minor?"
"I can't even describe how bad it was." Scoot a loo said trying to calm down." Texas as a new ocean front, Half of california is at the bottom of the ocean, and Chicago I split in two."
"How come we haven't felt anything?" Max asked." Wait don't answer that."
"You forgot we're on A flying airship didn't ya?" Scoot a loo asked smirking." But still millions of lives were lost in a matter of minutes, On top of that Andorid Phoenix was spotted heading towards crown city."
"Then we begin." Max said as he began walking out of he room and towards the bridge, with scootaloo right behind him." Rally some jets and get to heavenal to retrieve potion, I'll get this ship to crown city, we're going to need an army to take down sunset."
"You really think you can bring her back?"
"Midnight misses her dearly and he's my friend." Max said stopping." And I'll do anything for my friends."
--The shivering isle, Sheogorath domain--
"I LOVE CHEESE!!!!" sheogorath yelled with happiness before taking a gaint bite of cheese." I'm glad you could come nights."
"Of course." I said chuckling." Your parties are amazing, But I must be going soon."
"Might I ask why?" sanguine asked." What has sithis promised?"
"A way home." I said smiling." I've seen what has happened there, they need me now more then ever."
"Even though breaking roght he realm barrier causing world wide destruction." Sheo said pickingnupa wheel of cheese." It's still worth it."
"After the akavearies rise, most humans said it was me and my teams fault." I said with a hint if anger in my voice." so in a way, I don't care what happens to the humans, they turned their back on me and my team, I turn my back on them."
"But yet yousitting going to help them?" sanguine asked." why?"
"I'm not helping them, I have a mission, kill the leaders of the akaverie." I said picking up a mug." Don't let anyone or anything get in my why of doing so, then return to Equis."
"What of Octavia?" Sheo asked." You still love her, don't ya?"
"Of course." I said scoffing." I'll see if she and my children want to come with me."
"Good." sanguine said." Now then, I should be off, Excellent party as always sheo."
"Same here." I said as I opened a portal back to the void." Until we meet again."
"So long fellows." Sheo said as we left." I do enjoy hanging out with them."
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--the void--
"It's time." Sithis said as the rift opened to full power." Just step through and you'll be on earth."
"Thank you." I said stepping towards it." Any idea where I'll end up?'
"None." Sihtis said with a smile." But except danger."
"Good to know." I said as I started getting closer, then noticing my tattered clothes." erm, quick question, what about my..."
"Your clothes, I was waiting for you to ask." Sithis said I was blinded by a light." That should fight you style I hope."
"Not bad." I said checking out my new outfit, I was now wearing a black and red trench coat with a hood, my gloves we're a dark red with a blac line going down the back of them, I my pants were black along with my boots." Nice touch with the trench coat."
"Your welcome." sithis said." now then, you ready to go home?"
"Of course." I said as I was about enter the portal." And thanks for the help." I said as I jumped through the rift." Now to end this war."
--Appleloosa--
"Everybody alright?" Octavia asked as her, flint Locke, and ellaway came out of the shelter." That was the worst earthquake yet."
"We're fine mom." flint said rubbing the back of his head." So what now?"
"We need to see if applejack and her family is okay." Octavia said with worry." Then help out the town as much as possible."
"Can I help?" Ella asked." Please?"
"Of course you can help." Octavia said smiling." We need all the help we can get."
"Glad to hear it." a voice came for behind them." I was just coming to see if you guy were alright."
"We were actually coming to check on you guys." Octavia said seeing applejack." We have to be careful, after shocks."
"I know what you mean, we've had earth quakes before but this.....(BOOM)." as applejack was talking a loud boom was heard followed by a flash of light." what in Tarnation was that?'
"Um mom." flint siad getting their attention." I think I found the cause of it." he said pointing to the rift in the sky." That cant be good."

"I don't like it." Applejack said." We need to get to town, now."
Let's get moving." Octavia said as they ran towards town." As long as nothing comes out of that thing, we should be okay."
"Do you have any idea of what it could be?" applejack asked." think it could be related to all the earthquakes and the sky changing?"
"Probably, the only thing I can thing of is..." Octavia Said as she stopped running." but that would be impossible."
"What is it mom?" Ella asked worried." What's impossible?"
"You don't think it could be nights returning could you?" applejack asked a bit worried." I know after his death most of the planet turned his back on him, but why we he return?"
"We need him now more then ever." Octavia said with a stern look." If nights is related to the thing that opened up in the sky, lets hope he's coming to help us."
"Let's hope so." applejack said as the rift opened a bit more." Bcause something's happening." she pointing to at it as it got bigger, and in just a flash of light, it vanished as quick as it came." that was strange." she said rubbing her eyes.
"Did any of you see something come out of it?" Octavia asked as they slowly got their vision back." Anyone?"
"Nope." flint and Ella said in unison." sorry."
--Ontario forest--
"Ah my head." I said as I sat up." Where am I?" I asked myself as I looked around the snowy forest." Perfect." I said said I stood up and stretched a little." Now to find civiliza..(clack)...what the?" I moved my foot and looked down to see a mask of some kind." a mask?"

"Not just any mask." Sithis said in my mind."A dragon priest mask."
"One why are you in my head, and two what am I going to do with this?" I asked picking it up." What will it do?"
"it will give you power" sithis voice said."Power over the arcane."
"Whoa, whoa, whoa, you mean destrution magic!?!?" I asked in shock." I can't use any magicka in this world, how am I supposed to use it?'
"It will help you tap into your magicka." Sithis voice said."Become the dragon king of anneira, become the avenger of your people, become the..l
"Crimson ghost." I said chucking." I know of the legend." i stood there staring  at the mask for a few minutes." I'll do it."
"Good, Destroy your enemies in my name." Sithis said before laughing evilly." Send them to the void."
"It will be done." I said point the mask one and felling the power flow through me." It's time to bring down the akavearie, and avenge my home." I said as I focused my magic and formed a pair of transparent dragon wings." I am crimson ghost."
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--Majin crater--
"You feel that?" Midnight said after the rift closed." Feels fimilar."
"Impossible not too." swift said as he laid on his back." What ever came out of that rift has a high magicka level, It's defendable beyond Luna's and Celestia's."
"Could it be trouble?" midnight asked a bit worried." Or could be nights?"
"Could be both." swift said as he stared at the sky."It could be nights, but not the same nights we once knew."
"First sunset, and possibly nights, I can't stand losing anymore friends." Midnight said sadly." Especially what happened to my brother?"
"Your brother?" Swift asked leaning forward." I never you had brother."
"He's still around, we just don't talk much."Midnight said with a shrug." Last time we talked, I think he was getting married."
"Do I know him?" 
"Yeah, you guys met when nights died." midnight said sadly.
"Ryker?" swift asked." Isnt he from the planet of the saiyens?"
"Not him."
"Wait, Gold dust's your brother?" swift asked shocked." but you two look completely different."
"Yep." Midnight said with a sigh." We went our own ways a few years ago, he wanted to stay in crown city, I wanted to look for sunset and hopefully bring her back."
"I see." Swift said." Wo did he get married too?"
"Remember twilight from crystal prep?"
--Nights--
"Depsite all the destruction, this planet is still quite beautiful." I said to myself as I flew over the landscape." Now then where should I even start forming this new cult or faction." I said as I stopped flying and hovered using my wings." What should it even be called?"
"The crimson hand" Sihtis voice rang in my head."You are the Crimson Ghost."
"On earth, listening to the voices in your head is the first sign of insanity." I said." But you do have a good point."
"Excatly." Sithis said chuckling." Also duck."
"What does a duck have to do with anything?" I asked as the sound of flapping was heard." What the heck is that?" I asked looking only to surprised to see what was coming up behind me." That's no duck."

"DRAGON!!!" I yelled as flew as fast I could away from it, and of course it followed." A robotic dragon, never thought I'd see the day."
"That thing must have a wingspans of at least fifteen football fields." Sithis voice said as I avoided a wave of fire." I'm not helping am I?"
"Not in the slightest." I said as a through a fireball at the said dragon." Where did it come from?" 
"Look down and a little to the left." Sithis said." That's one strange earth vehicle, almost looks cyrbertronian."

"Now is not the ti...Megatron?" I said in shock." Then this dragon must be from cybertron, Just perfect." Just then the the dragon let out a terrifying roar." This makes alduin look like a teddy bear."
"Your coming with us freakshow." A voice came from above me followed by red lasers blasts." Long live the akavearie."
"Great the cons are allied with the akavearie." I said with a groan." This has gone from bad to wor...AHHHH!!!" I screamed in pain as a laser hit me in the back." That actually hurt."
"Stand down, the akavearie want us to bring you in for questioning." One of the vehicons said as they surrounded me." Just cooperate,
And come with us."
"I know how you cons work." I said as I summoned fire in my hands." My name is Crimson ghost, master of the arcane, stand aside and I won't melt you down."
"You think that will scare us." Megatron said transforming and using his jets in his feet to hover." We have a Predacon."
"So that's what's that thing is called." I said Looking at the dragon." Impressive."
"Flattery won't get you anywhere." Megatron said aiming his weapon at me." Now just come with us."
"Since when do you take orders from others." I said as Megatron looked at me confused." From what I heard about you, you are the decpeticons greatest leader, once a powerfull gladiator, concurred many planets, including cybertron, now...."
"What?" Megatron asked lowering his weapon." I'm still those great things you have said, where are you getting at?"
"Megatron, a proud and powerful leader." I said as megatron smiled with pride and the vehicons muttered in agreement."  Now your taking orders from humans." Megatrons smile quickly disappeared." Problem?"
"The leader of the akavearie is not human, she an anneirian,a powerful one for that matter." Megatron said darkly." Even I am afraid of her, the only one apwe know of that could take her on, was one of her nephews who died many years ago." he said clenching his fist in anger." I considered him a son to me, then he joined the autobots, after hearing about what happened to his people, I sometime considered ending this war, but that never happened."
" I assume your talking about nights wingfeather." I said as he looked at me surprised." I knew him, he's currently leaving happily in soverngarde." I lied." He sent me here to end the akavearies reign of terror."
"Why should I care, nights betrayed us years ago." Megatron said in anger, his word hurting." I thought of him as one of own, even starscream took a likening to him."
"Starscream even liked me." I thought to myself." Nights said to me, someways he regretted leaving that day, he hated seeing th r hurt in your eye, but he also enjoyed saing the lives of the humans." I sighed sadly." But after his death he noticed most of the humans turned his back on him, most of the, he called friend, so he sent me." Megatron looked like he was trying to come up with something to say, but was speechless." He sent me to bring justice on both the akavearie and the human race, so megatron, leave the ranks of the akavearie, join me and we can bring their downfall."
"Sounds tempting." Megatron said stroking his chin in thought." What's in it for us or in this case, for me?"
"You well be restored to your rightful place as leader of the deception faction." I said as Megatron smiled once more." But you won't be know as decepticons, you will be known as the crimson hand." I said as used my magic to form a symbol.

"What say you?" I said holding out the symbol." Join me or remain a puppet for the akavearie?"
"I will join you." Megatron said as he took the symbol." What are you exactly, Your mask looks familiar."
"Like I said, my name is crimson ghost, I'm what you call a dragon priest." I said." And you megatron have earned a place in my circle, I will find others soon enough."
"Im honored to be part of your circle." Megatron said bowing in respect." But if I'm part of this crimson hand, don't I take orders from?"
"In a way yes, but your also welcomed to do what you will." I said crossing my arms behind my back." Meaning that if you want to take over a akavearie base, just let me know and I won't stop you, I might even want to join you."
"So it sounds like if I respect you, you'll respect me in a way." Megatron said." If I'm not mistaken."
"The moment you attacked me, I could tell your someone worth my respect." I said." So you already have my respect."
"Likewise." Megatron said." so dragon priest, what are your first orders?"
"First we let the akavearie know of your change." I said as the symbol embedded its self into Megatrons chest, right where the decepticon symbol used to be." Then we move on from there."
"Let us work wonders together."
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---The artic---- 4 days until veritas is active
"So explain why I has to come up to this frozen wasteland." Shrieker said as she shivered." It better be good, especially what happened with the decpticons."
"I heard." Android Phoenix (sunset shimmer) said." But this is decently worth it, the day we initiated project Warok, we found something under the ice."
"Found what?" shrieker asked." You know I have important matters to deal with, I just received word that an ambassador from the planet of the siayen will arrive a week." (sigh)." I have a lot of things to do, so little time."
"I understand, but this could help defeat the rebels." Android pheonix said." Some of the scientist said it looks cybertronian."
"Cybertorian?" shriek asked surprised." what exactly did you find? A ship, a frozen transformer? a cybertronian beast?"
"Your wrong about the ship part." Phoenix said as the approached the edge of the dig site." but the other two, your right."

"Oh my..." Shriek said as she looked down." It looks like a frozen dinosaur, a tyrannosaurus Rex for that matter, How did you find this?'
"After project v's activation, we detected a life form under the ice here in the artic." Phoenix said as the people below dug the Dino out." We believe that it might've come online when the warok was activated."
"This is excellent news." Shriek said chuckling." Thank you for notifing me."
---Majin crater---
"I say we head back to crown city." Midnight said standing up." Nothings happening with this statue."
"I agree." Swift said picking up his sword." When that rift opened, nights might've come out of it."
"I hope so." Midnight said as they began walking, then quickly stopping as the sound of an engine was heard." What's that?" as midnight and swift looked around for the source of the sound." Sound like a car."
"Yeah, that car." Swift said pointing at a black and yellow muscle car.

"Keep your gaurd up." Midnight Said grabbing the hilt of his sword." Could be akavearie."   
"Or something else." Swift said as a portal opened in front to the car as I it drove through." Follow i..."
"Lets go." Midnight said as he ran towards the portal before swift could finish.
"Why do I bother?" swift said as he ran after midnight." That vehicle looked familiar though."
"Hurry up."
---Appleloosa---
"Thank you so much for helping around." applejack said as she and Octavia walked back to the farm." I'm just glad nobody was killed."
"Agreed." Octavia said with a sigh." But still lots of people were hurt."
"All because the rift opened, Do you have any idea what caused it?" applejack asked.
"I might, but I don't know for sure." Octavia said shrugging." Part of me thinks it could've been nights."
"What makes you think nights could've done that?" apple jack asked." Where would he get that kind of power?"
"Maybe he had help." Octavia said a vehicle drove up." Friend of yours?"
"Not that I know of." Applejack said as she approached the muscle car." It coudnt be?"
"Who is it?" 
"Octavia, I wnat you to meet an old friend of mine." applejack said as the car started changing." Meet bumblebee."

"Um hi." Octavia said nervously as the giant robot looked down at her." So uh..."
"Nice to meet you." bumblebee said causing Octavia to yelp, and applejack to gasped." Yes applejack I got my voice back, but Optimus has sent me to come and get you."
"What's going on?" applejack asked as Octavia just continued to stare in aw." Octavie, your boyfriend had super powers, and a gaint robot surprises you of all things?"
"Yep." Octavia  said before fainting.
"I'm guessing we should take her with us?" bumblebee said kneeling down." didn't we help her a long time ago?"
"You sure did, but we have to get her kids." applejack said smiling." but it's good to see you again."
"I agree, but I wish it was at a better time." Bee said as he picked up octavia." Megatron has returned, and he's brought something with him."
"What?"
"A predacon ." Bumblebee said." in your case a dragon from cybertron, and that's not all."
"Let me get this strait, the cons have a gaint robot dragon, and it gets worse?" applejack asked." What's worse then a dragon?"
"Depends on when he wakes up." Bumble bee said." Has Optimus ever told you and your friends about the Dinobots?"
"I believe so." Applejack said." lightening something."
"Lightning Strike Coalition."'bumblebee said." Grimlock, Slag, Sludge, Snarl, and Swoop, Grimlock's their leader."
"Can they turn into vehicles like you guys can?" applejack asked
"They can't." bumblebee said." They turn into what you humans call, Dinosaurs."
"But why is that bad news?"
"Because it was the akavearie who found Grimlock, if he wakes up." Bumblebee said with worry." He won't be happy."
---The nemesis, crimson ghost--
"How much longer until the veritas initiative active?" I asked as knock out and shockwave continued there work." We need to have it active has soon as possible."
"Just a few more days." shockwave said." Might I ask, but why is this so important?"
"This device will be the downfall of the akavearie." I said picking up one of the items." In a way, we'll be fighting fire with fire." I said setting it back down." This will be the first earth device built with cybertronian technology, I call veritas prime, the ultimate Warmachine." I said looking at the mech suit, which was about the same height as Optimus prime." With this we'll will liberate this planet, and end the war."

"How will we power it?" knock out asked." last I checked, it's not going to use energon."
"I will power it." I said as knockout looked at me confused." with  my dragon abilities, I will be able to power it, and making it stronger, Now tell me how much longer?"
"About three days, then it will be complete." Shock wave said." Just wiat."
"Thank you shock wave." I said as I left the lab." Then I will return home."
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"Crimson, Veritas is ready." Knock out said as he walked into the bridge." Should we run a test run?"
"I'll be there in a minute." I said with turning around." Sound wave, any word from megatron?"
"No." Sound wave said." We have yet to relieve word."
"Very well." I said heading towards the door." Inform me when he contacts to us."
"Affrimative." Sound wave said." Continuing planetary scan."
---akavearie lab---
"This job is boring." A scientist said as he monitored grimlock in his frozen state." I should've signed up for the miltary."
"Agreed." His partner said." But then again, It's a once and lifetime experience to examine a transformer."
"True." The first one said." It's been at least three days, and nothing happened...(crack)....You hear that?" The first scientist said as the sound of cracking was heard." It came for the beast."
"I think we woke it up." The second one said as more cracking was heard." WE NEED TO GET OUT NOW!!!!!" Just the Grimlock broke free." Don't move."
"I don't think is thing works like a normal T-Rex." First one said as he peeked over the desk." It looking right us."
"Oh.......Sh@t." The second said as Grim lock stared at them." Hi, I'm docter Ryen, and that's my partner, docter sans."
Grim lock just narrowed his eyes." So we found you frozen and......." Grimlock roared at them
https://www.youtube.com/watch?v=rE_TUwYc6Vk
"I don't think it's happy." Sans said as smoke started coming out of grimlocks mouth." What's it doing?" 
"It think it can breath firAAAAHHHH!!!!!" Before Ryan could finish a wave of fire Covered them, killing them instantly. Then grimlock Let another roar before smashing through the wall to escape.
---The ark---
"Optimus." Rachet said after the computer started beeping." An autobot signal just came online."
"Could it be Grimlock?" Wheeljack asked as the rest of the autobots ran in.
"I don't now for certain." Rachet said." Optimus, should I activate the ground bridge?"
"That would be best." Opitmus said walking in." Hound, with me."
"Animal control, got it." Hound said as the ground bridge opened." Let us now when Octavia wakes up."
"If she wakes up." Applejack said." She was just surprised that's all."
"Apple jack, where are we?' Octavia said coming up behind her." What happened?"
"This place is cool." Ella said." Mom your awake."
"Glad to your alright." Flint said hugging her." You fainted after bumblebee showed up."
"I remember." Octaivia said smiling." But why are we here?"
"Because Optimus said something about a possible Rampageing cybertronian T-Rex." Ella said quickly, as Octavia looked at her shocked." you missed a lot."
"I'll say." Octavia said." Any way, what happens if this things wakes up?"
"Alot of destruction." Rachet said worried." and I believe he's already woken up."
---Outside the lab---
"Bring it down." One of the Akavearie soilders said as Grimlock smashed thought their defenses." We can't let it escape."
"GET DOWN!!!!" another soilder said as Grimlock breathed fire at them, as some manged ot dodge it in time, most of them were killed."WE NEED BACK UP!!!"
"And here it comes." a commander said as a grey jet flew over head." Is that megatron?" he said as the jet flew back around." FULL RETRE(BOOM).." just before the commander could call the order, megatron began opening fire on them.
"I BRING DEATH FORM THE SKIES!!!!" Megatron yelled destroying everything he saw." Maybe this will get Optimus prime's attention."
---Prime--
"Looks like the fun started without us." Hound said as they stepped out of the portal." Looks like bee was right, it is grimlock."
"Indeed hound." Optimus said as he watched Grimlocks rampage." And so is Megatron.'
"And he appears to be....helping grimlock?" Hound said surprised." Who's  side is he on? the akavearie or what?"
"I do not know." Optimus said as his hand turned into a gun." But we need to get Grimlock out, destroy any akavearie who get in our way."
"Understood." Hound said as they ran towards the battle." Boom time." Hound said as he gunned down a jet." I LOVE BEING AN AUTOBOT!!!!"
"Keep an eye out for Megatron." Optimus said as the Akavearie started opening fire on them." Who knows what he'll try to pull."
"I hear ya." Hound said as he threw a gernade." But it won't help with these pest." 
"Agreed." Megatron voice said through their comlinks." I'll deal with them, You get the dinobot out."
"Why are you helping us?" Optimus said." Are your expecting something in return?"
"I want to end this war." megatron said transforming and leaning on a tank." And also I want your trust."
"Your going to have to do a lot more then kill some akavearie." Hound said Running up to Grimlock."Hey Grimlock, this way."
"I understand." Megatron said as he continued Destroying the Akavearia forces."Our leader wants to talks with you."
"Whos your leader?" Optimus asked as Megatron looked at him.
"Your about to meet him." Megatron said as he pointed up." He goes by the name Crimson Ghost."
"By the all spark." Optimus said as a red robot fell from the sky.

"Veritas online." The robot said before turning megatron." Had fun?"
"The fun will began now that your here." Megatron said smiling." Optimus meet my leader, Veritas , or Crimson Ghost, Leader of the Crimson Hand."
"Enough talk." Veritas said." Lets light some candles."
---Nights---
"Who's with me?" I said as I activated veritas weapons." Then will talk about ending the war."
"We're going to get along just fine." Hound said as he started opening fire." COME GETS SOME YA FREAKS!!!!"
"Will fight with me old friend?" Megatron asked.
"Yes, old friend." Optimus said as they both charged into the battle." DIE!!!!!"
"Activate Veritas sj1." I said as screen appeared on my HUD." Deploy missles." I said as missle were launched out of the back of my mech." Lets rock."
---Autobot base---
"Hows it going?" Wheeljack asked." Optimus call for back up?"
"I have not heard from him yet." Rachet said as he continued to watch the computer." I just hope...." A beeping once cut Rachet off." That must be him."
"Optimus to base." Optimus voice said from the screen." Luck is on our side today."
"How so?" 
"Megatron has come to our aid." Optimus said causing a few of the autobots to gasp." And he wishes to end our conflict."
"How do you know Megatron is telling the truth?" arcee said." He could be lying.'
"He's been clearing a path for us and Grimlock." Hound said."Hes also working under someone else called Crimson Ghost, he's here helping us as well."
"Are you sure he's with us?" Rachet said, but only to hear silence." Optimus?"
"Yes." Optimus said."open the ground bridge, and be ready for our guest."

--Battlefield--
"There's the groundbridge." Hound said as they ran towards the portal." Megatron, let's go."
"I'm right behind you." Megatron said running up." Will the dinobot fit?"
"It has to." I said running up." It cant stay here."
"Then grimlock, you first." Optimus said as he pointed Grimlock towards the portal." Then everyone fallow him."
"Understood." I said as Grimlock ran through the portal." He actually fit, wow."
"Let's move." Hound said as they transformed and moved towards the portal, and I just ran behind them." We got bogeys." Houdn said noticing akaveraie fighter jets." Hurry it up."
"Maximum overdrive." Optimus said as they sped up." Rachet close the bridge once we're through."
"Time for a boost." I said as I activated hover jets in veritas feet and sped forward and made it through the portal as it closed behind me." made it." i said turning sprung only to see the end of a blaster." Erm."
"Arcee lower your weapon." Optimus said as put my hand up in defense." This is megatrons leader, Crimson ghost."
"Don't try anything funny." Arcee said she said lowering her weapon." I'm watching you."
"Just don't make me angry." I said as the top of my mech opened up, as I stepped out wearing my dragon priest clothes and mask." Trust me."
"Your a human?" Wheeljack asked." How did you get a hold of this thing?" he asked pointing to my mech." Megs here build it for ya?"
"Yes, Megatron did indeed build it." I said suing my magic to make mowings appear so I could hover." But it was my design, and no, I'm not human."
"That what are you exactly?" Optimus said approaching me." Im curious."
"I'm nothing but a shadow of my former self." I lied." I used to be what you called an annierian."
"Did you know nights?" a family voice said from behind me." Or is it just a coincidence?"
When I turned around, I felt my heart drop."Octavia?." I thought to myself." No, I...I did not this nights fellow." I said stuttering." Who was he?"
"That reminds me." Wheeljack Sid with a smirk." Has nights been bringing the fight to the akavearie?"
Octavia looked away sadly." He....he died over fifteen years ago." She said as wheel jack smirk disappeared and was replaced with a sad look, along with the rest of autobots." He died...when the akavearie first invaded, just after we got out of collage."
"Nights is dead?" Optimus asked." So, the last of the anneirans are gone?"
"No." Octavia said wiping away some tears." If he didn't tell, we we're seeing each other, and well, he's a father." she siad pointing to Flint Locke and Ellaway.
"Our father was a great person?" Optimus said turning to them with a sad smile." Hs helped us many times before."
"Mom told us some of his adventures." Ella said looking up at Optimus." I wish I could've met him."
"Your father, Nights." I said getting their attention." Who was he exactly?"
"His name was Nights wingfeather." Octavia said." He was a king."
"Ah That nights." I said as Octavia looked at me confused." I'm sorry I did not reconize his name earlier, Nights is a common anneiran name, but Nights wingfeather, your loved one, sent me here not to long ago."
"He did?" Octavia said smiling." What did he say?"
"He told me to end the akavearie reign of terror." I said." And also he misses you, all of you."
"At least he hasn't forgotten about us." wheeljack said chuckling." Anyway, what did I hear about Megatron wanting to end OUR war?"
"You heard right?" Megatron said stepping forward." In order to liberate earth, we need to end our conflict, So I say that I no longer wnat to find, but become one, no more autobots and decpticons, no more energon spilt, let there be peace between us."
"I too want peace." Optimus said approaching Megatron." But how do I know you'll keep your word?"
"With this." Megatron said giveing him device." It's a map of all of my energon mines, it is yours."
"So after millions of years of fighting, It ends just like this." Arcee said." Is starscream around?"
"He is." Megatron said." but locked away for attempted assassination, he is yours to deal with."
"Megatron, we accept your offer." Optimus said." I'm glad to have you back."
"Likewise Optimus." Megatron said." As much as I would like to chat, me and crimson hear are needed at the ship, your welcome to join us."
"Mybe another time." Optimus said as he turned to Grimlock." We have someone we need to talk too."
"Very well." Megatron said." Will you be so kindly to open the ground bridge so me and crimson can return to the ship?"
"Of course."  Optimus said." Just tell Rachet the location of your ship."
"Octavia right?" I said flying over to Octavia." I'm very sorry for what happened to Nights."
"It's fine." Octavia said sniffling." I just wish he would come back, but I doubt that's possible."
"If I see him again, is there anything you want me to tell him?" I asked."I wish I could tell her."
"Tell him, I miss him, very much." she said as her eyes started getting watery." And that His kids would like to see him."
"I'll tell him." I said as the ground bridge opened." Until we meet again." I said as flew up to my mech and got back in." Let end this war apqukcly shall we?" I said as me and megatron walked back thought the portal.
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---The nemesis--
"Hey boss man." Snow cast said walking in." Megatron sent me to ask you when your going to find new recruits."
"I found four so far." I said standing up." Three of them being power beings, a werewolf and another one, I can't seem to identify his or herpower though, and another with dragon blood."
"The other?"
"Just a normal human." I said as I left the room." Get the mechas ready for our new recruits."
"I'll inform Megatron." Snowcat said." By the way, what does Veritas mean?"
"It means defender." I said stopping." And we both know that world needs defenders right now."
"Couldn't agree more." Snowcat said as my wings formed and I flew off." That's still weird."
--???---
"She here." I said as I flew over one of the North districts greatest cities, Warfick." She defiantly worthy." I said as I scanned the city form above." The akavearie are very active here."
"Wouldn't blame them." Sithis said in my mind."If this girl your looking for is also the werewolf here, then I would be on edge too."
"Her power is getting closer." I said as I looked down." Found her." I said as I saw a girl running away from what appeared to be akavearia prowlers." What are those?"

"Not sure." Sithis said as the robots began firing at the girl."But that's defently the girl your looking for ."
"Indeed." I aid as Flew towards them." What the?!?" As I was heading towards them the girl pulled out a sword and some strange armor appeared on her and she had wings and flew to the top of a building." Who is she?"
"Exicute the girl." one of the robots said as they began running up the wall." Kill, kill, kill."
"You should help her."
"Good idea." I said as I flew fast and quietly behind the robots." Now what makes you go boom?"
"Enemy detected." One of the robots said looking at me." Target Non-Hostile."
"I'm diffently hostile." I said Landing on top of it and punching a hole through the top." Let rock."
https://www.youtube.com/watch?v=2pO16yMC19o
"Hostile enemy detected." one of the other robots said as I started flying again." Enemy unknown, identify yourself."
"The Crimson Ghost." I said forming a fireball in my hand." Now go boom." I said as I threw the fireball at the robot destroying it, getting the girls attention." IM HERE TO HELP!"
"DON'T BOTHER!!!" the girl said before leaping to another building." I'VE BEEN FINE ONE MY OWN FOR THE PAST FIFTEEN YEARS!!!!"
"To bad I'm helping." I said Destroying another robot." IM HERE FOR YOU ACTAULLY!!!"
--stop music--
"Who sent you?" the girl said as I caught up to her." I'm not going anywhere with you without answers."
"Let's just say the enemy of my enemy is my friend." I said picking her up and flying off." I'm your side."
"PUT ME DOWN!!!" she yelled trying to push away." I'm fine on my own."
"You want down?" I said as I landed on top of a sky scraper." There ya go." I said setting her down, then turning to leave."Good luck."
"Wait?" the girl said stopping me." Your not goingto force me to go with you or anything? No threatening my life?"
"I just came here to to talk to you, that is all." I said without turning around." But clearly you don't want too, so I with that, I'll leave."
"What did you want to talk about?" The girl asked." I'm Melodia Staccato by the why."
"Nice to meet you." I said as we shook hands." But what I wanted to talk to you about was recruitment."
"For what?" Melodia asked.
"The Veritas project." I said as she looked at me confused." It's a team I'm forming, your the first one who I found that was closest to my location."
"How did you find me?"
"I'm what you call a Dragon priest, Hence the mask." I said pointing to my mask." I have a speical ability on where I can find....gifted people."
"How do you know I'm gifted?"
"Your a werewolf." I said as he looked at me shocked." I could sense it, my grandfather was as well."
"That's cool and all." she said." But how can I trust you?"
"I understand in this time it's hard to Trust people." I said." But I can tell you, you can trust me."
"I don't even know your name." Melodia said rowing her arms." I told you mine."
"My name is Crimson Ghost." I said Looking towards the city as the wind blew my coat." I'm raising an Army to bring down the akavearie."
"What will be if I join you?"
"You'll be part of my personal Squad." I said running back around." The defenders, or in my tongue, Uji ov Veritas."
"And what language is that?"
"Annierian." I said before cutting her." I understand you wouldn't know of my race, I'm one of the only ones remaining."
"Oh." Melodia said smiling nervously." You mentioned others?"
"Yes, there are four others." I said." These You five are the only ones I found worthy enough to recruit."
"What do we get?"
"Your supplied with armor, weapons, and a Mecha."
"What about food and clothing?" she asked." I'm fine with just that, already got my sword, and you probably saw my armor, and who needs a gaint robot when you can turn into a wolf."
"Alright then, just food and clothing for you then." I said as my wings appeared." Shall we go?"
"We shall." Melodia said as her armor and wings appeared." Will this be fun?"
"Define fun." I said as we took flight." One down four to go."
--Crown city--
"Have a good day." Pinkie pie said as a customer left." Why is today so slow?"
"You tell me." a family voice said, belonging to Midnight." Hey pinkie."
"MID!!!" she running up and hugging him." Im so happy to see you again."
"Can't...Breath." Msinight said as pinkie let go of him." Thank you, anyway it's good to see you too."
"It's be so long since you've stopped by." Pinkie said going back behind the counter." Last time I saw you was when you went to find sunset, and that was..."
"Over fifteen years ago, I know." Misnight said sadly." Seen Gold dust around?"
"Of course I have." pinkie said giggling." He stops by every now and then."
"I see." Midnight said." Where did the rest of the Gang go?"
"Applejack moved to appleloosa, Fluttershy is still a round, so is rarity, rainbow dash left, and then twi married gold dust." pinkie said sitting down on a stool." A few weeks ago, the city was attacked, clamping they were looking for someone, but they escaped."
"Who was it?" midnight asked as someone walked and sat next to him.
"Just the usual." the person said, he was wearing a hoodie and gloves, and his hood was pulled up so midnight couldn't see he face." please."
"Sure thing ender." Pinkie said walking to make something." Oh hey mid, this is ender, ender, this is mid."
"How's it going?" Midnight said as Ender looked away." Shy?"
"In a way." Aspi kie handed him his drink." New to town?"
"Haven't been here for over fifteen years." Midnight said." Why are you wearing a hoodie, arn't you hot?"
"Just don't want you to freak out." Ender said sadly." Pinkie here is the only one who doesn't freak when they see me?"
"Whys that?"
"Because I'm a freak." Ender said to reveal his face, he was part human part dragon." I'm what you call a Monster?"
"Not even close." Midnight said." I've seen monster, You look nothing like a monster."
"Truly?" Ender said as his purple eyes shone with happiness." Thats one of the nicest things anyone said to me, thanks."
"No prob." mid said as he got up." Friend of mine is waiting, seeya."
"Bye." Ender said as he finished his drink." I should go too." he said pulling his hood up." Seeya around pinkie."
"Bye Ender." Pinkie said as he walked out." Stay happy."
--Outside--
As ender walked away Humming a tune, Melodia and myself watched him from above.
"That him?" Melodia asked as we followed him from above." He looks part dragon."
"That's indeed him." I said as we landed on a roof." We need to talk to him, without scaring him." I said looking for him." Where did he go?"
"He went in there." Melodia pointing to a building." Sneak in or what?"
"We use the dark as cover." I said as the sun started setting." Until then we wait."
--Nighttime--
"Let's move." I said as we kept over to the the building that Ender entered." He on the second floor, Third window to the right."
"Right." Melodia said as scaled down to his window." He's in the living room, How do we get in?"
"Bedroom." I said opening a window that led to a bedroom." You waiting here or what?"
"I'll come with you." she said as we entered the room." Be quite."
"I know your there." Ender said as he opened the door." I could here you, even when you were whispering."
"We don't want any trouble." I said as Ender glared at us." We just want to talk."
"How about we do that in the living room." Ender said as we walked out." If you wanted to talked, you could've knocked."
"We're kinda wanted." Melodia said laughing nervously." Also we didn't want to get spotted."
"Your rebels then?" Ender asked.
"Not exactly." I said as we all sat down." My name is Crimson Ghost, this here is Melodia, The reason we're here is because I'm forming an army called the Crimson hand, and I'm currently looking for people worthy enough to be part of personal Squad known as Veritas."
"By way choose me?" Ender asked." I'm a freak."
"Werewolf." melodia said pointing to herself, then to me." Guy who can use freaky magic?"
"It's called destrution magic." I said as Ender looked at us both shocked."Surprised?"
"I though I was the only one." Ender said." But still ow can I trust you?"
"Would it make a difference if I told you I'm a dragon priest." I said smirking beneath my mask.
"Then I would say when do we leave?" Ender said smiling." So what's this about an army?"
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---Mount saint Helens--
"So where are we going to?" Ender asked as we walked up the mountain."I may be a dragon, but this is just ironic."
"The next one is here." I said as Melodia looked down." Enjoying the view?"
"I am." Melodia said smiling." Can't get a few like this much anymore."
"I know." Ender said as we climbed over some boulders." Say, Ghost, What are we going to do once you find all of these recruits?"
"Take down the akavearie." I said as they looked at me surprised." And avenge my mother."
"Okay, so when you met me and said that you wanted me to be part of a team." Melodia said as I helped her up." I assumed we're going to be part of the stormclaoks, But I find out we're part of something else."
"I'm with her, what is this Vertias project?" Ender asked.
"I would go to the Stormcloaks, but their leader might reconize me." I said as we approached a cave." I assume you know who he is?"
"Who doesn't know about Maxwell Wingfeather?" Melodia said." Do you know him?"
"Yes." I said sadly and stopped walking." I'll tell you my real name, IF, you promise not to tell anyone."
"Promise." Melodia and ender said in unison.
"My name is Nights Wingfeather." I said pulling my mask off revealing my face as They looked at me shocked." Don't tell anyone, ever."
"Weren't you the leader of team tenkai?" Melodia asked as I out my mask back on." Also, didn't die?"
"Yes I was the leader of the tenkai." I said as we continued walking." And yes I did die, twice actually."
"Your joking?" Ender said, I was silent." Ok, your not joking, was it painful?"
"The first I died I didn't feel anything." I said as we stopped in front of the cave." The second time, Hurt like hell."
"Yikes." Melodia said." So what should we call you since we know who you are?"
"Call whatever you want, other then my true name." I said, then felt a family presence." Just perfect."
"What?" Melodia said."Somehting wrong?"
"Things might get hairy, so keep your gaurd up." I said as I summoned a bound sword in my hand." And old enemy is here, and I believe he's looking for the next recruit as well."
"Who?" ender asked." Someone from the akavearie?"
"Not just any akavearie." I said as we started to hear what sounded like fighting." Shartimus, Shriekers right hand man."
"District leader Shartimus?" Melodia said worried." He's one of the strongest leaders."
"We're about to see." I said as we got closer." You can watch, but don't get to close."
"Good idea." Ender said as we hid behind some rocks and stalagmites." Got an idea to face that?"
"So he finally got an upgrade." I said as I saw Shartimus's new armor." Impressive."

"Upgrade?" Ender asked." he's always looked like that."
"I lived before the war." I said as Shartimus shot at something." He used to have silver and red armor, he was called the silver centurian."
"How strong was he?" Melodia asked
"Not that strong really." I said." And that's coming from who achieved powers of a god."
"Wait, WHAT!?!?" Melodia said as I jumped and ran towards shartimus." He's our leader right?"
"I guess so, why?" ender asked as Sahrtimus was thrown across the room." Hes pretty strong."
"Didn't you here what he said?"
---The fight---
"ENOUGH!!!!" Shartimus yelled grabbing my fist." Your pretty strong for a rebel scum."
"I'm not part of the stormcloaks." I said kicking him." I'm part of something more."
"Part of what?" Shart asked." Who are you?"
"Let's just say I'm your past, ocming to haunt you." I said as Shartimus started backing up." You know who am, don't you?"
"Impossible." Shartimus said as I summoned lightening in my hand." Your supposed to be dead."
"And know I'm awake and alive." I said shocking him." And you and your army will suffer."
"We...wil...find...you." Shartimus said between Grunts of pain." No...matter...where...you...are." 
"I'd like to see you try." I said before he fell unconscious." You can come out now."
"That was pretty cool." Ender said as they came out of their hiding spot." Now then, where is this person your looking for?"
"Right over there." I said pointing towards some boulders." You can come out, we're not enemies."
"I saw what you did to that guy?" A voice said." How can I trust you?"
"Me and Shartimus had a bad history." I said." He wanted me dead, and the person he works for killed my mother."
"Are you human?" the voice asked." Or atleast look human?"
"I do indeed look like a human." I said Moving my mask up so the voice could see my face, before pulling it back down." But as you saw I'm not."
"Who are you then?"
"My name is Crimson ghost." I said as The voice stepped out from behind the boulders." The reason I'm here is for you."
"My name is Tremoring quake." Tremoring said as he stepped closer, His skin looked like he was made of stone, he wore a grey hoodie and jeans and his eyes were green gems, literally ." Why are you here for me?"
"To recruit you." I said as Tremoring looked at me confused." Your not the only one who's unique." I said motioning towards Ender and Melodia." I assure you."
"But the girl looks human." Tremoring said." What unique about her?"
"I'm actually a werewolf." Melodia said as she pulled out her sword and her armor appeared." I can also do this."
"I'm only part human." Ender said pulling back his hood to reveal his Dragon face."I'm also part Dragon." 
"So I'm no the only one." Tremoring said smiling." So, what now?"
"You can either come with, and become a hero." I said motioning towards the exit." Or you can stay on your own."
"But what if people see me?" Tremoring said sadly." They'll just run away, they always do."
"So did someone else." I said remembering meeting the fantastic four when I was a teenager." His name was Ben, and he actually was made of rock, just like you, he later became a hero."
"So your saying I could be a hero?" 
"Yes, But small step first." I said as his smile returned." So, what do you say?"
"I'll go with you." Tremoring said putting a mask on." sorry, don't want to risk it."
"I understand." I said as we made our way to the exit." So tremoring...."
"Just call me Tremor." He said." Also, where we heading?"
"We have two more to find." I said as we made out of the cave." Both of them are humans."
"What so special about them?" Ender asked." What can they do?"
"One I heard of from among my travels, named Crimson beat." I said as I focused my majin to find him." The other one unknown."
"Do you know where this Crimson beat is?" Melodia asked." Or not?"
"I do." I said before contacting the nemesis." This Crimson ghost, requesting Ground Bridge."
"Who did you just call?" Tremor asked." Will they be afraid of us?"
"Not at all." I said as the ground bridge opened behind us." Ever heard of the war between autobots and decpticons?"
"They nearly leveled crown city." Melodia said." why is this important?"
"Because the leader of the decpticons is our ally, alon with the autobots." I said as we stepped out of the ground bridge." They are know known as the crimson hand."
"Ah Boss man your back." Snowcat said as the Ender, Tremor, and Melodia looked up in fear." I see you found three of them."
"I did, also cancel one of the mechs, the girl here won't need it." I said pointing to Melodia." She has amazing power if I do say so myself."
"I won't need one either." Tremor said." I can control earth."
"Make that two then." Snow cat said." I'll inform shock wave."
"Before you do send us to LA." I said as Snow cat nodded and began pushing buttons." So who's staying?"
"I've always wanted to see LA." Melodia said smiling." I'm going."
"Count me in." Tremor said." I need new clothes."
"Do not worry, we can take care of that." I said then looking towards ender." What about you?"
"Of course I'm going." Ender said luaghing." Who knows what kind of trouble we'll get into."
"That what I like to hear." I said as the bridge opened." First we'll need a ride."
"Already covered." a vehicon said walking then transforming into a Suv." Megatron sent me to help you."

"Then lets go." Melodia said as we got in." Any idea where his guy is?"
"Nope." I said as we drove through the portal." But I'll be able to sense him." 
"That's good." Ender said pulling back his hood." Can people see us in here?"
"Windows are tinted." The vehicon said." You won't get spotted."
"Perfect." Tremor said pulling his mask off." It can get hot in this mask, even though I'm made of stone."
"Will you turn to lava or something?" Ender said as tremor chuckled.
"I feels like I do sometimes." Tremor said." So, Are we aloud to do this kind of stuff, act up and mess around."
"Of course." I said as we exited the portal and into an alleyway." Okay, I sense him, not to far away."
"Then drive boss." The vehicon said as I grabbed the wheel and drove out of the alley." Nice place, nothing compared to autobot city during the war, before it ended."
"Agreed." I said as we turned onto the road." I may stop and you guys are aloud to explore, if you have money, get yourselves clothes, like I said, food is provided."
"I say we stick together." Melodia said." What do you say Crimson?"
"You three stick together." I said as we got out." I'll go alone, don't this guy to get scared and bail."
"Dude your mask might scare him enough." Ender said as the either two snickered." Might want to take that off."
"I will." I said as I walked off." Meet back here in two hours."
"Right.' hate three said in unison before walking off."
"Anybody have any money?" Ender said.
"I can get us some." Tremor said as gold formed in the palm of his glove." I'm made of earth, remember?"
---Nights---
"Glad they still accept money form before the war." I said as I stepped out of a clothing store wearing, what looked like my old outfit form when I first met the Autobots, A brown leather jacket, jeans, and a red shirt." Brings back old memories." I said brushing my hair out of my face ." Worry about a hair cut later." I said as I began walking." I need to find this guy, maybe somebody will know."
"Excuse me sir." A man said walking up to me." Have you seen a boy with black and blue hair run by here?"
"No I haven't, sorry." I said as th man sighed." I could help, if you want."
"Thank you so much." the man said." I'm ryker." my blood froze." You okay?"
"Sorry, I'm fine." I said shaking my head." I'm Ghost." then I quickly thought to myself."My old friend."
"Well nice to meet you Ghost." Ryker told me." His name is Record."
"Really?!?" I said surprised that he as a father." Who's is mother?"
"Her name is vinyl scratch." Ryker said as I was stunned." I don't even know where to start."
"Does he like music?" I asked as ryker nodded." Then let's check a music store, look, there's on right over there." I said pointing." I could go with if you want."
"Its fine." Ryker said." I see him in there anyway, Thanks for the help, if you need anything in return, let me know."
"Actually I do need some help myself." I said." Do you know anyone named Crimson beat?"
"I do, he has a store right down there." Ryker said pointing down the street." Does that help?"
"It does." i said shaking his hand." Thanks for the help."
"No problem." Ryker said before waking towards the store.
"Time for another recruit." I said to myself, Then sensed the fifth recruit as well." their both here?" I aid as I entered the store, to find them both talking to each other."Let's hope this well be not very hard."
"Listen grape, I told you, I can't give you it in the middle of broad daylight." The One assumed was Crimson said annoyed." How many times have I told you?"
"I know Crimson, but I really need that part." Grape said leaning against the counter." I can't wait any longer."
"I'll tell you one last time." Crimson said pinching the bridge of his nose." you'll get the part when it ti...oh a customer, how may I help you?"
"I was looking for you, both you actually." I said as grape looked like he was about to run." Don't run, I've be walking none stop for the past few days, please give me a break.'
"What do you want?" Crimson asked with a raised eyebrow." you with akavearie?"
"Never." I said as Grape let out a sigh of relief." Nor am with the rebellion."
"Well as long as your not akavearie, We'll be fine." Crimson said." Anyway, what's your name?"
"My name is Crimson Ghost." I said as I pulled out my mask." I'm looking for recruits to bring down the akavearie."
"Why me or grape here?" Crimson asked." How well we do that?"
"We have an army, we just need elites." I said bring out a device that showed a Mecha." This is a Mecha called Serrated blade, it's your if you join."
"That thing has firepower, I'll give you that." Crimson said as I handed him the device." Do you also need a weapons expert, if so I'm your man."
"That would be most useful." I said as he handed me the device back." Also, do you know who Megatron is?"
"Yeah." Crimson said." why?"
"He's one of our allies." I said as Crimson and Gape looked at me surprised." His war has ended, and he's the one building  our mechs."
"What about me?" Grape asked." Do I get a Mech if I join?"
"Yes." I said showing him another mech." It's called time shadow, a very stealthy Mecha."
"I'm in." Grape said." you had me at Mecha."
"Do I get to leave this town?" Crimson asked." if so count me in."
"Then let's go." I said monitoring towards the door." Your the last two I needed for our team."
"What's our team name?" Grape asked.
"We're known as team veritas." I said as we left." And our number one objective is to brings down the akavearie."

	
		The Grand admiral arrives ( the cyber arc ends, Civil war arc begins)



"WHAT!?!?!" Shrieker yelled in rage after hearing the news from shartimus." Nights wingfeather is alive?!?!!"
"Yes and no." Shartimus said nervously." he seemed different."
"How?" 
"Well for one, he didn't use any of ki, two He seemed more focused and he now uses magic." Shartimus said as shriek calmed down." And on top of that he wore a mask."
"A mask?" Shriek asked." What type of mask?"
"It looked like dragon priest mask." Shartimus said." It was bronze, the mouth part was just blank and it had...."
"Two tusk at the bottom." Shriek interrupted." This isn't just any mask, it's The mask of the Crimson ghost."
"So Nights is filling a role of a anneiran myth." Shartimus said as he activated his void armor." I'll take him out."
"No." Shriek said smiling." I'll send someone else, Pheonix get I'm here."
"Your sending her?" Shartimus said as android phenoix walked in." Why her?"
"She one of the best, Inculding yourself." Shriek said." Pheonix, I want you to find someone who goes by Crimson ghost, He's a rebel."
"As you wish." Pheonix said." Where was his last know location?"
"I be,I've he might've been part of the raid on one of labs that held a dinobot." Shriek said pulling up a video of the attack." If you can find that red mech, You'll find Crimson ghost."
"Anything about this persons that I should watch for?"
"He wears a mask, a dragon priest mask."
"Understood." Pheonix said activated her jet pack." Dead or alive?"
"Very much alive." Shriek said." I suggest you start in the city of younic."
"Misson accepted." 
"What if she fails?" Shartimus asked." Do you have a back up plan?"
"I've already sent word for some help." Shriek said standing up." I should've contacted him sooner."
"Who?"
"Before I met you, before my attempt on ruling annieria." Shriek said smiling." There was one I called ally, mentor, and most importantly, friend."
"Was he annierian?'
"Next to my brother, Shadic, he was the most powerful annierian ever known." shriek said." His name was Iron wall, And he's part of our army."
"Wait, called in Grand Admiral Iron wall?" Shartimus asked surprised." With him, we're pretty much going to win."
---The nemesis---
"So where are we heading?" Grape asked as he worked on his Mecha." Can't wait to try the upgrade on this thing."
"How should I know." Crimson said leaning against a wall." Ask The boss, he'll know."
"He doesn't want to be disturbed." Tremoring said walking in." He doing something."
"He's been secretive lately." Ender said aproaching them." I wonder what's he hiding."
"Not our place to ask." Melodia said startling them." He's misses his family."
"He has a family?" Grape asked." Who's he related too?"
"His brother is the leader of the stormcloaks." Ender said." Thats all we know."
"Max wingfeather had a brother?" Grape asked, as the others looked surprised." I met the guy a few times, while I was waiting for a certain part."
"It will arrive next week." Beat said annoyed." Why do you need a Txl battery?"
"Im trying to make a......Bomb." Grape said with a sigh." I'll show to ghost and see if we could use it on one of our mission."
"Which we will." I said walking in." Load up, We're heading to younic."
"Finally, some excitement." Melodia said." Quick question, how are me and tremor getting there?"
"Simple, you ride with one of us." I said as the group gave confused." Your mechs have a vehicle mode."
"Vehicle mode?" Beat asked." how do we activate it?"
"Simple, Activate vehicle mode." I said as the mechas started changing into vehicles." So who's coming?" everone raised there hand, as I smiled under my mask.
---Younic---
" I love this thing." Ender said as we drove through the city."What type of motorcycle is this?"
"a prototype." I said as I drove my Mecha in vehicle mode, which was a red big rig." Beat, yours is a military based vehicle."
"Plenty of space too." Melodia said as she and tremor sat in the back of the serrated blade vehicle mode." So what's the plan?"
"Do we get to blow stuff up?" Beat asked." I want to do a lot of damage to the akavearie."
"It wouldn't be much fun if we didn't." I said chuckling." Any way, one of the akavearie's headquarters is located here, it also where we'll find one of the world leaders as well."
"Which one?" Grape asked as he flew his Mecha over the city." Theres about three of them."
"Starlight glimmer." I said as we turned down a street." I heard an old friend of mine mention her once back in high school."
"Shes the only human member of the world leaders." Beat said as we stopped." Why did we stop?"
"Stealth or barge in?" I asked, only to receive silence." Do we sneak in or go in guns a blazing?"
"Guns a blazin." Beat said as Tremor and melodia got out of his vehicle." Won't we start a civil war?"
"Theres already a civil war." I said as I started activating my mechas weapons for when when we transform into robot mode." We're just going to send a message to the rebels that there's hope."
"So what do we do?" Tremor asked."'You can't expect me and melodia to sit on the sidelines."
"Me, Beat, Ender, and Grape will Make you an entrance." I said as I saw Grape fly above us." You two find starlight, dead or alive."
"Got it." Tremor and Melodia said in unison.
"Then let's not waste any time." I said hitting the gas pedal of my Mecha and speeding forward." As Optimus would say, ROLL OUT!!!!!" I said as my vehicle kept forward and smashed through the hq bulding front window and into Mecha mode.
"HERE'S JOHNNY!!!!" beat yelled as his Mecha transformed and did a roll and started firing."CLEAR MEAT BAGS!!!!"
"Find the lab." Grape said as he flew and transformed." That's where we'll do the most damage."
"Let the fun begin." Ender said as we ran down a massive hall, big enough for our mechas to run down." How is this place?"
"Don't care, Don't want to know." I said as I fired at some akavearie soldiers." Tremor, Melodia, how's are you doing?"
"We located starlight on the tenth floor." Melodia said as the building shock from beat firing of his missles." Your not making it any easier with whatever you are doing."
"Making a path to the lab." I said as beat cackled firing his mechas death machine." Well, beat mostly, Listen, grab Starlight and head towards the roof, grape, meet the up there and destroy whatever you see."
"Got it." Melodia said followed by the sound of gun shots." We just arrived on the tenth floor."
"On my way to the roof." Grape said as his Mecha turned back into a jet and flew towards the roof, firing it's rockets." I LOVE MY JOB!!!"
"Agreed." Ender said Picking up one of the akavearie with his Mecha and ripping it in half." This Mecha maybe small, but it's powerful."
"Just like you asked." I said activating my mechas energy blaster." I love the small of plasma in the morning."
"HOW ABOUT LEAD!?!?!" Beat yelled Laughing like madman firing off rockets and firing his death machines." And we're not even in the lab yet."
"This will be fun." Ender said firing his Mechas weapons killing akavearie left and right." There's the door." Ender said pointing to a last door." How do we get in?"
"Like this." I said using my cannon to blast the door down." Destroy it all."
"I'm a fat ballerina who takes scalps and slits throats!." Beat said as he spun a round firebug his death machines." I've been around hound to much."
"Not at all." ender said using his mechas cloaking to sneaks around and set the bombs." When do the bombs go off?"
"On your command." I said as Akavearie walkers started firing at us." Great, they got Mechas as well."
"No problem." Beat Said gunning them down." their nothing compared to us."
"We got starlight." Tremor said." She put up a fight, well if you count a few bodyguards, and a rifle a fight."
"Good job, head to the roof." I said as we kept destroying the lab." Alright mission complete, move out team."
"I don't wnat the fun to end." Beat whined as his and Enders Mecha's went to vehicle mode." Whete are we going to meet the rest of the team?'
"Just outside." I said as we drove out." Once we're out, we think of what to do with starlight."
"I say we kill her and be done with it." Ender said." She ruined a lot of lives."
"Or we just leave her here." Beat said." We killed about everyone here."
"Agree with beat on that one." I said as we left the smoking building and transformed outside as people ran in fear." Grape, we're out side."
"On my way." grape said as he flew down and landed, and Tremor and Melodia got out with starlight, who was fighting her restraints." She a pain." Grape said he transformed back into Mecha mode." What do we do with her?"
"I'll have you know, once My leader finds out about this, you'll be hunted down and killed." Starlight said as I kneeled down to her level." What"
"As much as I'm tempted to step on you." I said, but the my Mecha made voice sound more robotic, which scared her." We're going to let you live."
"Why?" starlight said as Tremor tied her to a pole." I'd rather die, then be your prisoner."
"That can be easily arranged." Beat said aiming his death machines at her, causing her to let out a small Meep." Just say the word and I'll vaporize her a@&."
"Just leave her here." I said as the sounds of war jets were heard." Set the bombs off, and let's roll." I said as ender pressed a button on his mechas arm causing the building to shake and smoke to rise." Good job." I said as we transformed in vehicle mode and left." Misison success."
----Heavenal, akavearie main head quarters---
"When will the Grand Admiral arrive?" Shartimus said in a bored tone." We've been waiting for how long?"
"He said he should arrive today." Shriek said with a sigh." I need to investigate on the terrorist attack on our younic lab."
"Heard about that." Shartimus said." So the rebels have mechas on there side know, what's next Nights joining them?"
"If My nephew is still alive, it could pose a problem." Shriek said as the door opened." Ah youve arrived Grand admiral Iron wall, it's a pleasure."
 Grand Admiral Iron wall
"The pleasure is all mine." Iron will said with thick annieran accent." What's this I here about Shadic's second son being alive?"
"We though he died almost twenty years ago." Shriek said." But apparently he came back from the dead."
"We won't let this stand, will we?" iron wall said smelling evilly." I've sent my best men to down this team of rebels, what were they called?"
"They called themselves Veritas." Shartimus said." According to the only survivor of the attack."
"So they call themselves defenders?" Iron will said as shartimus spooked at him confused." Veritas means defenders in annierian."
"I see." Shartimus said." So know that your here, whats the plan?"
"You'll see." Iron wall said." you will see."
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		The sun sets



"So what were those things?" Trixie asked as max watched the video of he attack for the third time." Any ideas?"
"They could be with Optimus." Max said." Then again, they could be with megatron."
"How about both." Potion said walking in with the nerevarine." I just got word saying that the bots and the cons ended their war and joined forces to help us."
"So do you think these robots thing were sent by Optimus?" max asked." Also we received word, that the saiyen ambassador was spotted in L.A."
"Good, I'll head there as soon as I can." Max said replaying the video." But first things first, I want to know, who or what these things are."
---Wasteland---
Stench of flesh stabbed what once was salty air as Midnight slowly walked, his legs aching, his head about to explode. The color in his eyes looked washed away, pale, greyish, as his vision was getting reddish, and his heart beat faster than a train. He was about to make another long, torturing step of faith, yet instead he looked up at what he'd just heard.
Bleeds
"Hu-what?" He looked around, the devastating terrorizing yet soft sound ringing hard in his ears. Somewhat of that voice seemed awful familiar, and he could detect the presence of a rampaging spirit.
Tonight everyone dies.
"WHAT THE HELL!" he yelled as everything around him was slowly dissolving. The stench, the headache, the thirst, the tiring trip, it was all a matter of seconds until he'd finnaly lost it.
I thought you'd remember me. Guess your mother was foolish enough to give you away, knowing how precious you are.
"I SWEAR I-" He stopped. His eyes, undeniably impossibly, lit up and focused on the sight beholding him. Two while, pearly, shiny and irritating orbs floated around him. Each slowly spun around him, making him tip further off the edge, until they broke into bright glowing symbols.
"I-"
He couldn't describe it. His mouth was wide open, his lips quaking, his hands steadily becoming greasy and sweaty, as nothing else was physically there.
"That symbol...I-I, I've seen it before....."
Hehe, took you long enough.
----Crimson ghost---
"Hey boss." Beat asked walking into my room." Megatron sent me for you."
"Please knock next time." I said adjusting my mask." And tell megatron I'll be there in a minute."
"I'll tell him." Beat said." Should I take some of the team p and scout out any akavearie bases?"
"That's fine." I said as we walked out." Take who ever what's to go with you, If you find a weak enough base, or get into any trouble, let me know."
"What if we run into shrieks or shartimus?"
"Do not engage." I said." But, if you run into Android phoenix, let me know."
"You got it boss." Beat said walking off." Won't let you down."
"You better not." I said as I walked towards the bridge." Maybe I should tell them the truth."
---Midnight---
It felt like he fainted, yet he was still weak on his knees. They were wobbly, as they used thier last will to stand Misnight up as he became lost at the beam of light. Somehow it'd made him remember so many lost memories....
"Th-that can't be, I-"
Once I'm done with you, my world can reset. After all these years, I'll finnaly be free!
"SHUT THE HELL UP IMPOSTER!!" screamed Midnight as he tried swinging his sword, and as he did terrible pain emerged from the top of his head as the stinging feeling across both his arms spread wider, faster than a hummingbird's heart. He once again screamed, this time in pain, as the ghostly presence before him formed to become a grown up man, or at least a portion of it. It glowed bright, as it saw Midnight cough hard.
It'll soon be over, my boy.
"I....h-help...." choked the tired hero as his neck slowly completely dried out. He then fainted.
---Crimson ghost---
"something not right." I thought to myself as I entered the bridge." You called?"
"Ah crimson, I did." Megatron said turning around." It has come to my attention that your not who you say you are."
"How did he find out?" I thought to myself as I panicked." What are you implying?"
"I over heard your team talking the other day." Megatron said." One of them mentioned you being the brother of max wingfeather, which could me only one thing." 
"I was planning on telling him." I thought to myself as megatron stared down at me." What?"
"Are you nights wingfeather?" Megatron asked me with a quite tone." Or have been lying to your team?"
"You want the truth?" I said as I took off my mask." I am nights wingfeather, I used the identity of crimson ghost so the akavearie would not know of my return."
"I do not know what to say." Megatron said." What made you come back?"
"This world is on the brink of destrution." I said." I returned so I could save it."
"You have changed." Megatron said with a smirk." And with that, I welcome back."
"Thank you." I said smiling, then noticing something off." I'll be back, something not right."
---Midnight---
"This is it then." midnit thought to himself as he regained consciousness."The team could use someone better."
"Well if it isn't midnight saphire." a voice said as someone stood over him." Former tenkai, hero, close to death."
"You death?" midnight said looking up at the person." You look a lot like a dragon priest."
---Cirmson ghost---
"My name is not important." I said looking down at him." And you look like you could use a hand."
"Whats the catch?." Mdinight said weakly." How can I trust you?"
"Because I'm an old friend." I said as midnight looked at me confused." For one of celestias best fighters, you can be pretty dense mid."
"N-nights?" Midngiht asked as I removed my mask." When..."
"Not to long ago." I said smiling." Like I said, you look you could use some help."
"Crown city is that way a couple miles." he said pointing east." Unless you could get me there, I'm going just die right here."
"I can get use there." I said helping him up." Just to let you know, I don't have ki."
"Then how are we...." he trailed off as I formed my wings." Oh, you have magic now."
"Yep." I said putting my mask on." Hang on."
"I don't think you fly as fast as y...AAAAHHHH!!!" midnight yelled in terror as I took off at full speed." TOO FAST!!!!"
"Remeber what I told your both my family, I have dragon blood remember?" I said chuckling as mid kept screaming in terror." Don't tell me you've never flown before."
"BECAUSE I  HAVEN'T IN OVER FIFTEEN YEARS!!!!" midnight yelled as I slowed down as we approached the city." Thank you."
"We're being followed." I said noticing a reflection in the windows of a bundling next to us." I think it might be Phoenix."
"Sunset?" midnight said as I started going toward the hospital." What are you planning?"
"You want her back, don't you?" I said as midnight looked at me confused as we landed." First your going to be here."
"Second?"
"I'll try not to kill her." I said as android Phoenix landed down the street." I'll try to get her back."
"You better." Midnight said glaring at me as medical personal helped him up." I'll kill your a third time."
"I promise." I said as I approached Phoenix." I won't be in one piece after this."
"Cirmson ghost your under arrest." Android Phoenix said as she pulled out a weapon." Know come with me or I'll use force."
"You think that intimidates people?" I said as people started running." Are humans that scared of everything?"
"Last warning." Pheonix said charging her weapon."Come with me or die."
"I've died twice, it's not pleasant." I said forming fire in my hand." So, no."
"Big mistake." Pheonix said firing her weapon which dodged." Target hostile."
"finally someone gets it right." I said throwing a ball of fire at her, which exploded and sent her into a vehicle."  I was expecting you to catch that." I said as she to up and a price of her armor fell off." and be in one peice, how weak are you guys?"
"I'm not magic resistant." as she pulled out an item which turned into a sword." You should know."
"Well I do now." I said I summoned a bound sword." I've been dead for over fifteen years, which I believe was the last time we met."
"Higly unlikely." Phoenix said as she swing her sword at me." The last person I met all those years was team tenkais leader, nights."
"Who do you think I am sunset." I said quietly as we parried." It's me."
"You lie." phenoix said kicking me back." Nights died when the tenkai turned their back on him, the reason I joined the akavearie."
"What?"
"They said that he died because they planned on killing him, the tenkai rigged that factory to explode." Phoenix  said in rage swing her sword at me again."And that second night I saw was an android."
"Those....Were......LIES!!!!!"I yelled in rage as I surrounded by a ball of lightening, almost like a cloak." My team never turned their back on me, I died trying to protect this world." I said as sparks started forming in the palm of my hands." The akavearie are munipulating you, controlling you, They want you to believe that our friends, YOUR FRIENDS, are monsters."
"Your lying." Pheonix said as I charged the sparks in my hands." Shrieker said that they would do that, even midnight."
"Then if you won't listen to reason." I said rising my hands." I'll fry it into you." I said unleashing a wave lightening, hitting her, casing her to yell in pain."TRY TO REMEBER!!!!" I yelled unleashing more lightening, as she fell to one knee.
"I CAN'T!!!" she yelled in pain." I CNAT REMEMBER!!!!
" REMEMBER WHAT?" I yelled back."YOUR FRIENDS, THE AUTOBOTS, ME, MIDNIGHT, WHAT IS YOUR NAME?"
"My...is Android...pheonix." she said as she fell to her hands.
"WRONG!!!!" I yelled as the sky got darker and my lightening started turning gold." YOUR NAME IS SUNSET SHIMMER!!!!!" I said as I released more lightening." YOUR FROM EQUESTRIA!!!!"
"Equestria?" she said quietly." I think I....remember."
"Then keep trying." I said calming down as the lightening stopped." Your name is sunsets hummer, you were a good friend of mine, in fact my first friend, the day we met...."
"Was on megatron's warship." Sunset said sadly, then beginning to cry." I remember( sob), I remember."
"I'm sorry for if I hurt you." i said approaching her." But I made a promi....oomf."
"Thank you." sunset said hugging me." Thank you so much."
"Don't thank me." I said as she let go." Thank midnight, he told me he wanted you back."
"where is he?" Sunset asked as I pointed to the hospital." What happened?"
"I found him in the middle of the wasteland in bad condition." I said with a shrug."I didn't ask."
"I guess I should see him." sunset said sadly." but what if..."
"He spent the entire time I was dead to find you, and bring you back." I said as I began to walk off." Also ditch the armor, people might get the wrong idea."
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		The masters return/ the legend of the super anneiran



"This is getting boring." Red rave said after killing an akavearie soilder." Where's a friend when ya need them."
"STOP IN THE OF..ACK!!!!" A akavearie said before red threw dagger at him, as he fell to the ground.
"That was the last one." Red said with a sigh." Things we're more interesting when I was with mid, what happened to all the strong ones?"
"Maybe those were the strong ones." a family voice said." You've become stronger."
"Well I'll be." red said smiling turning around." It's been awhile swift."
"Sorry I haven't kept in touch." Swift said smiling back." Been kinda busy."
"Investigating that rift?" Red said as swift nodded." Was it him?"
"Most likely." Swift said frowning." In my travels I ran into midnight."
"How's he doing?" 
"Not well." swift said with worry." he didn't say much, on top of that I believe something's big is about to happen."
"What?"
"I do not know." Swift said pulling out a book." Nights gave is to me before his...demise, it's a record of annierian prohesies."
"Sounds interesting." Red said as a body of a akavearie commander fell behind her from the above." He was already up there."
"Anyway?" swift said opening the book, ignoring what happened, and began reading." A warroir shall rise, a king, a defender, he shall rise in our most darkest hour, bringing light, hope, peace, and justice, a warroir shall rise, strongest of all, king of a proud race, of music and form, master of the dragons of sea, Desendant of the might king kalmar, from the family of the feather of the wing."
"I know that prophesy." Red said as swift looked at her surprised." It's about the legend of the super annierian, Back in my time in oblivion, the dremora would freak out about it, apparently this ' super annieiran'.' red rave said with air quotes." Has enough power to wipe out oblivion it self."
"So if this prophesy comes to pass, we could witness a power so great..." Swift trailed off with a worried tone.
"What is it?"
"We could witness the most powerfull being ever known." swift said." The age of the akavearie has ended, the age of annieria has begun."
--Unkown---
"So jim, how's the kids?" an akavearie soilder asked his partner as they stood on gaurd." Your wife still making that chicken casserole?"
"Fred, we're robots remember?" Jim said with as sigh." We don't have families."
"Riiight." Fred said." So..( beep, beep, beep) hold up, something happening."
"Massive energy spike over there." Jim said pointing towards a light." Get ready, could be rebels."
"Um excuse." a voice came form next to them." I'm appear to be lost, can you tell me where I am?"
"Your in restricted area." Jim said aiming his gun in the direction of the voice." come out and state your name."
"My name is ak yearling, my husband and I are camping in the woods not to far from here." Ak said coming out of the shadows." And I appear I got lost, I saw a light over here and thought it was our campsite."
"Oh, we'll if you follow this road, you'll hit the camp." Jim said pointing down the road." You won't miss it."
"Thank you." ak said walking in the direction Jim pointed." Also, I lied."
"What do you mean?" 
"Check behind you." Ak said ping behind them." meet my husband, Shadoc."
"Who?"
"She means me." a voice said from behind them as man with light blue hair with a red streak through it approached them." Now whoa re you two?"
"We're soilders." Fred said as shadoc frowned." Of the might empire of the akavearie."
"Should of known my sister was wrapped up with this." Shadoc said with annoyed." anyway, your no longer of any use." he said grabbing both of the soilders and cursing their heads." I'm glad to be back in the land of living."
"You and me both." Daring said taking off her glasses and hat." We just need to find max or nights, what was the plan again?"
"To help them, the rest of the team should meet us as soon as possible." Shadoc said smiling." my son maybe the new king, but we have more experience."
"So where too?"
"We find max first, after what sithis told us about nights." Shadoc said worried." It's best if we find the rest of the members of the nights team, and celestias daughter."
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		alliences



"Hey crimson, ya here?" Ender said as he walked into the room.
"Which one?" Crimson beat said as he worked on a gadget." If you mean nights, hes not here."
"I needed to talk to him about our next move." Ender said he approached crimson." It's been a few days since we had something."
"I know what you mean." crimson said without looking up." But then again, nights is dealing with some issues as well." he said as ender looked at him." He didn't say."
"Must be personal then." ender said crossing his arms." Think he trying to find his old friends?"
"Possibly, he nights said was true about him being a tenkai, then this war may be over sooner then we think."Crimson said setting his tool down." Once i get the chance, i might try to find my family."
"Just like tremoring and i pretty much grew up alone." Ender said.
"I had a wife and daughter."Crimson said as he walked towards the mechs." Don't know if their alive or not, haven't seen in who knows how long."
"Hope you find them." Ender said as crimson walked off.
----Nights, out side stormcloak airship--
You better be here brotherI thought to my self as i landed behind some crates.Better come up with a plan or....
"HEY YOU!!!!!" a rebel shouted as she ran towards the crates." COME OUT FROM BEHIND THERE WITH HANDS UP."
"I'm an ally." I said as i did as she said." My name is crimson ghost."she sounds familar
"So you the one giving the akavearie trouble?" The rebel said as he lowered his gun."  The captain is going to want to talk to you."
"Maxwell A. Wingfeather I assume." I said catching the rebel off guard." Something the matter?"
"How do you his name?" She said raising her gun again." Who are you really?"
"You know you sounds familiar, have we met before?" I asked as she aimed at me."Fire if you want, it will do very little." i said lowering my arms." I'll tell you who i really am, if you don't let max know."
"How do i know i can trust you?" The rebels said as i noticed small blue bolts of energy arc around her fingers.
So it is her. I thought to myself." I'm an old friend.....Trixie."
"How do you know who I am?" She asked as she took off her helmet.
"Like i said i'm and old friend." I said sighing." The reason i'm here is to form an alliance."
"You'll need to talk to max." Trixie said as she pointed towards the bridge."He'll will want to talk to you, also..."
"Yes, my end of the deal." I said as i pulled my hood back and took my mask off." Remember me?"
"Nights?" Trixie said in shock." When..."
"Not to long ago." I said as trixie began smiling." Now then, where's my brother?"
---Younic---
"Glad to see your doing better mid." Gold dust said as they sat at a table." Twilight will be here any minute."
"Probably still with sunset."Midnight said chuckling." How long has it been since any of us just hung out?"
"Too long."Gold said sighing."Since...you know."
"Nights?"Midnight asked.if you only knew.
"We're back." twilight said as her and sunset shimmer walked over to them." He midnight how close were you with nights?"
"We were the best of friends."Midnight said." Why?"
"Did he ever mention his parents names or anything?" 
"Their names were shadoc and daring do." Midnight said." What's with all the questions?"
"We might've run into them." sunset said as midnight looked at her surprised."I don't even know how to explain this."
"Are you positive it was them?" Gold asked.
"Yes, we're positive." sunset said as someone walked in." They new about anneiria and nights."
"And maxwell." someone said behind them." He is our eldest son."
"King shadoc?"Gold asked as they turned around.
"Thats my name, don't wear it out." Shadoc said glaring at gold." Last time i checked you helped with my sons first fall."
"He gave me a second chance." Gold said nervously." Please don't hurt me."
"If I wanted too, i would've done so already." Shadoc said as gold started shaking." But that not why i'm here."
"Then why are you here?" Midnight asked.
"This world is need heroes, the only heroes left are the tenkai and a handful of avengers." Shadoc said looking at each of them." Someone once told me this."(Sigh)."If we can't protect the Earth, you can be damned well sure we'll avenge it."
"Well then." Midnight said standing up." Let's be the next earth mightiest heroes."
"You may not trust me, but i want to help." Gold said as shadoc narrowed his eyes at him." but please, nights and i became good friends."
"Very well." Shadoc said as his face softened." You can help, but if you betray us, i won't hesitate to kill you." Shadoc said as gold nodded quickly." With that out of the way, are you ready to save the world tenkai guardians?"
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"I'm still finding it hard to believe your alive." Trixie said as she led me through the airship.
"I was given a chance to help this planet, so I took it." I said as i noticed some of the rebel giving me surprised looks." Sure are a lot of familiar faces here."
"Max started forming the stromcloaks not long after you died." Trixie said as we entered the bridge." But we haven't had much luck bringing down the akavearie."
"Lucky for you, if this alliance goes well, you'll have the autobots and decpticons on your side." I said as trixie looked at me confused." I've been busy."
"uh huh." Trixie said as we approached a map of some kind.
"So where is max?" I asked as i started at the map."Busy?"
"He'll be here soon." Trixie said as she leaned against one of the monitors." He's waiting for a response from one of our spies."
"I see." I said facing her." So how's the rest of the gang?"
"You sure you want to know?" Trixie said as she fiddled with her rifle as i looked at her concerned.
"That bad?" I asked as trixie sighed." I've run into midnight and sunset, their fine."
"Sunset's back?" Trixie asked shocked.
"Like i said, I've been busy." I said as the door opened.
"There you are trixie." Max said as he entered and walked right past me." Hi nights."
"Hello to you too brother." I said as trixie snickered.
"Trixie i need you to come with me because........"He trailed off." I don't believe in ghost, but why....."
"Max, its him." Trixie said as max looked at me surprised.
"So whos next?" max asked as one of the rebels walked in."Hold that thought." he said before facing the rebel."Yes."
"Sir, someone by the name of midnight sent that he wants to meet you and commander trixie in younic."The rebel said." He said its urgent."
"Is that all?" max asked.
"He also said that someone by the name of shadoc wants to reform the tenkai." He said as me and max looked at each other surprised." And that they have one new member."
"Must be sunset."I said as the rebel glared at me."Problem."
"Prisoner sir?" The rebel said aiming his gun at me.
"Stand down solider, he is no prisoner."Max said as the rebel lowered his weapon."This is nights, my brother, and your grand admiral, your leader."
"oh no." I said beginning to walk out." I already have the cons and autobots to deal with, and team veritas, i don't think i can handle anymore.'
"I'm sorry but it is anneirian law brother." Max said as i groaned." Relax, i'm still in charge around here, i just have answer to you now."
"Is that so?" I said."First order of business, let's get to younic." 
"Solider, prep my ship for take off." Max said as the rebel nodded and left." So else knows other then midnight and sunset?"
"No one." I said." I wonder who will be there."
"If father there then possibly the entire team." Max said as we entered the ship bay." You up for this?"
"Of course." I said as max gave me skeptical look." You mean about octavia, then i'm nervous beyond belief."
"You'll be your kids too." Max said as we entered his ship and sat in the pilot seat." What do you think about that?"
"I met them when the cybertonian conflict ended." I said as i pulled me hood up." Forgot my mask." I said annoyed.
"Too late to get it now." Trixie said as we took off.
"I hate you sometimes." I said." But i see your point."
"Good." Max said as the ship sped up." Looks like we're having a family reunion in a way."
---younic---
"We're almost there."Trixie said as i noticed the city skyline form one of the ships windows." Where should we land?"
"Send the ship back to the carrier, we can jump." Max said as trixie pushed a button a she got out of the seat." Can you still fly?"
"What do you think?" i said as the door opened on the back of the ship." So we just jump?"
"You bet." Trixie said as she jumped out.
"Just like old times." I said as max jumped out and i followed.
---sugar cube---
"Long time no see old friends." Swift blade said as he walked over to group." Vinyl, ryker it good to see you." 
"Same."Ryker said as they shook hands."Red rave still around?"
"Of course." Swift said as red rave walked in." Who else is coming?"
"Octavia, max and trixie." Midnight said as swift walked over to them." almost everyone."
"Don't say that around octavia."Vinyl said." she'll be...."
"Upset, i know." Midnight said sadly."We all miss him."
"Hey guys." Octavia said as vinyl ran over and hugged her." Good to see you to cousin."
"I wonder when max and trixie are going to show up?" Sunset said as max and trixie walked in and i stayed outside.
"Good to see you all." Trixie said as they sat down." It's been so long."
"Too long if you ask me." Red said causing them to laugh." Who's your friend trixie?"
"You mean max?" Trixie ask confused.
"I think she means him." Max said pointing a thumb at me as i leaned against a pole with my back facing them." He'll be in a minute."
"Isn't that the crimson ghost?" Octavia asked." I recognize his jacket."
"You bring him?" Midnight asked as max nodded."He works with you?"
"He has his own team."Max said as ryker and red talked." Hey Octavia, i think ghost wanted to talk to you?"
"About what?" Octavia asked.
"Don't know." Max said as Octavia got up."He's gonna kill me."
---nights--
Maybe this was a bad idea I thought to myself as watched people go by Would they ever forgive me, midnight i'd undertsand, but what about the others.
"Hello again." Octavia said as she walked out of sugercube." Been a while hasn't it?"
"It has." I said without turning around." How are ellaway and flint locke?"
"Their fine, staying with some family."She said as i sighed." Max said you wanted to talk to me?"
I'm gonna kill him. i thought to myself."Yes, i did."*sigh*" But first i must ask, i heard rumor that you were once part of the tenkais, is that true?"
"Y-Yes." Octavia said sadly." I recived word form one of my friends syaing that they were getting back togther."
"I see." I said noticing the sadness in her voice." But someone is missing i assume."
"Yes."Octavia said as she sniffled." Nights, i just wish he was still alive."
"I know I've said this before, but im sorry for your loss." I said as Octavia sighed." I can speak with you another time." i said Octavia began walking away. heck with it. " Tavi wait." I said as i turned putting a hand on her shoulder as she gasped." I assume max hasn't told you yet."
"How do you know...."She said as looked at me."Who are you?"
"Tavi, It's me." I said as i pulled back my hood, as she put a hand to her mouth." I'm home, for good."
"I-I--i." Octavia stammered as her eyes started getting misty." Is it really you?" she asked as I put my other hand on her other shoulder.
"Yes." I said calmly as she began sobbing." Hey, its alright." I said she hugged me." Missed me much?"
"What do you think?" She said as she looked up at me." You've been gone for years."
"I know." i said as i hugged her back." I'm sorry."
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"So after all these years, we're finally back together." Midnight said as me and Octavia sat down." One big ol wierd family."
"Took the words right out of my mouth." Swift said as a few us laughed." so nights, If your the one called the royal pains called akavearie know you as the crimson ghost, Are you in anyway connected to the team known as veritas?"
"Not just connected." I said as Swift raised an eyebrow." I formed the team once I returned."
"How did you get the tech for mechas you have?" Max asked as he picked up his drink." It not of earth, I know that for certain."
"It is indeed not of earth, It's of cybertronian technology."I said as they looked at me surprised." Decpticon tech to be exact."
"So the rumors are true?" Max said as I looked at him confused." Those were your mechs that raided on of the akavearie head quarters not to long ago?"
"Yep, Megatron would've been with us too, but he had other business." I said as sunset looked at me nervously." He on our side, don't worry."
"I believe you, it just...." Sunset said trailing off." Remember when we first met."
"How can I forget." I said remembering the day we first met." And now here we are."
"Has heart warming as this." Midnight said catching our attention." Nights, since your back, have you come up with a plan to sav ethics planet?"
"I have, and it almost complete." I said as they looked at me surprised." We just need more soldiers, because the autobots and the decpticons won't be enough."
"You have the stormcloaks as well too." Max said as I looked at him confused." Your the grand admiral after all."
"Now you have us." Swift said as I smiled." We're all back together, let's make the best of it."
"Couldn't agree more." Ryker said smirking." We have an army, we have the fire power, anything else?"
"I think we need just one more thing." I said looking at Octavia." New recruits." 
"What do you..oh." She said relizing what I was saying." It's about time you met them."
"Who?" Vinyl asked as me and Octavia stood up.
"My kids of course." I said as we left. "I'm a dad now, remember?"
---Octavia's home---
"So this is where you live now?" I said as we approached her house." Wasn't this vinyl house?"
"It was, and still is." Octavia said as she opened the front door." Aquis is letting me and the kids stay here, after you died, I couldn't go back to our apartment, too many memories."
"I understand." I said putting a hand on her shoulder." I actually had to convince myself to come back to crown city a few times." I said as we entered the living room." I'm glad I did."
"Hi mom." Flint Locke said as he entered followed by Ellaway." Who's this guy?"
"He's a friend....uh.. From high school." Octavia said nervously." His name's Aaron."
"Hi I'm Ellaway." Ellaway said walking over to me smiling." How long have you been friends with mom?"
"Nice to meet you Ellaway." I said as we shook hands." And I'd say we've been friends for a long time."
"Over twenty years to be exact." Octavia said as Ellaway hugged her." I missed you too."
"Auntie Aquis is making dinner." Flint said giving me a look." Should be ready soon."
"Thanks for letting me know." Octavia said a she left the living room." I'll be right back, and Flint Locke, be nice."
"No promises." Flint said as he glared at me." Just to be clear, I don't trust or like you, and if your hurt mom I'll...."
"You'll what?" I said as ellaway gave us a nervous glance." I understand if you don't trust me, which is good, I have a lot of secrets, Some that your mother knows, some she doesn't, but let's get one thing clear, I will never hurt her the same way I did fifteen years ago."I said in a deep tone.
"Your hurt her before?" Ellaway asked with a confused look." What did you do?"
"I shouldn't be telling you this." I said quietly." You'll have to wait."
"Dinners ready." Aquis said as she walked out if the kitchen." Where's your mother?" she asked flint then gasping as she looked at me." *ahem* W-who's this?"
"A friend of mom's." Ellaway said as flint locke went to the dinning room." his name's Aaron."
"I see." Aquis said as Octavia came back and looked at aquis nevrously." Ella go the dinning room, I need to talk to your mother and her......friend." 
"Sure thing." Ellaway said quickly walking off.
"Aquis, listen I can explain...." Octavia said as aquis approached me.
"Explain what?" Aquis said cutting her off." That your husband has come back to life and is here to save our world."
"Yes actually." Octavia said calming down as sighed with relief." Your taking this better then I thought."
"I'm glad he's back."Aquis said smiling at me." So nights, How's your father?"
"He's here as well." I said as aquis chuckled." Along with my mother."
"I hope I run into them." Aquis said as she motioned us to follow her." Now then, let's eat, but first." Aquis said stopping." On you planning on telling the kids."
"Let's hope it goes well." I said shrugging. Send help
"So what are we eating?" Octavia said as we sat down." It smells good."
"Just a little something I wiped up." Aquis said as she went to the kitchen and brought the meal out, which was a stew of some sorts." Enjoy."
"We will." Ellaway said taking a spoonful." So Mr. Aaron, When was the last time you saw mom?"
"The last time I saw her was...."I said as flint kept glaring at me, which I ignored." Say, fifteen years ago, just before the war started."
"Did you know dad?" Ella asked as Octavia gave her a surprised look, then glanced at me." What?"
"Did you know dad Aaron?" Flint asked with a cold tone.
"I think you should tell them." Aquis said looking and Octavia." They need to know?"
"Are you'd sting this guy or something?" Ella asked as flint narrowed his eye at me." if so why didn't you say anything?"
"We aren't dating." I said as Octavia gave me a sad look." Flint, remember earlier when I told you I hurt mother a long time ago?"
"Yeah, why?" Flint asked as I sighed." What did you do?"
"I left her, a mistake I wished I never made." I said sadly as flint growled in anger and stood up.
"Then why did you come back?"Ella asked as aquis motioned for flint to sit back down." Also why did you leave in the first place?"
"You see, he had no choice." Octavia said as lenae dback in my chair." The reason he left was....."
"I died." I said as ellaway and flint looked at me shocked." I died, so she could live."
"Dad did the same thing." Ella said sadly." Did you know him?"
"Of course I knew." I said smiling." You see, the day I died was the day that war office began, at a place known as majin crater now."
"What are you getting at?" Flint asked as Ella eat her food.
"Kids, Aaron isn't his real name." Octavia said as Flint shot me another glared and I just smirked at him." He knew I was pregnant with you flint at the time, and...well..."
"Hold on?" Ellaway said quickly standing up." Is he..?"
"Yes kid, I'm your father." I said as ellaway looked at me." My name is Nights, Nights wingfeather."
"Your dad?" Flint said with a surprised look." I..wha?"
"I can't believe it." Ellawya said running over to me and wrapping her arms around me." I can't believe your here."
"Can't...breath." I said as Ellaway let go smiling nervously." I maybe anneiran, but I'm not invinsible." i said causing her to giggle.
"Flint you alright?" Octavia asked as flint just stared at me." Flint?"
"I'm sorry for I said to your earlier." Flint said shaking his head as I just smiled." Your not mad?"
"I would've done the same thing when I was your age." I said as shivered." That's weird?"
"You felt that too." Aquis asked as her hands shook.
"What's wrong?" Ella asked concerned." Is this a tenkai thing or something?"
"Something evil is come towards earth."I said as flint looked at me confused." Something...powerful."
"Indeed." Octavia said in agreement.
---Akavearie space port---
"Ah shrieker, I'm glad you could make it." Ironwall said a shrieked approached him.
"Indeed." Shrieker said as shartimus followed behind her." When you said you knew someone who could take done the rebels, I just had to come, but one question, who is he or she exactly?"
"He's my Superior." Iron wall said as shrieker looked at him confused." Tell me shrieker, What do you know of siths?"
"Thier master of the dark side if the force." Shrieker said then looked at him shocked." You called a sith in to help us."
"Not just any sith, a sith lord." Iron wall said as a white ship began to land." Speaking of which, here he is now." Iron wall said as the ship turned around and landed with the back of it facing them.
"Interetsing ship." Shartimus said as the door of ship opened up and figures in white armor walked out and stood at attention." These guys look serious."
"Shrieker, Shartimus, I would like you to meet my superior." He said as a ominous breathing was heard.
https://www.youtube.com/watch?v=stOjeylx4Fw
"I would like you to meet, Darth Vader."
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		Tonight we RISE!!!



---The nemesis---
"Hey ender, hold up." Melodia said as she ran." Jeez, for a guys with a tail, your very fast."
"What's up?" Ender asked ignoring melodia's comment." Something good?"
"Yeah, just got word from nights, he suit up." Melodia said catching her breath." We're leaving."
"Where to?" ender asked with excitement." A new base?"
"Not just any base." Melodia said as they made their to way to the Mecha bay." The rebel base."
"Do the others know?" Ender asked as he quickened his pace.
"Crimson was the one told us." Melodia said." He told me to find you so we can get going."
"Thanks." Ender said as he broke into a run." BETTER KEEP UP!"
"Dang it." Melodia said as she slowed down to catch her breath." why is this place so big?"
---Nights, Rebel base---
"You felt the dark presence last night too?" Max asked as we stepped off his ship." It was very powerful."
"Indeed brother." I said as some rebel saluted us as we walked by." How did I get here?"
"What do you mean?" Max asked as we stopped." Here to base or something else?"
"Where I am right now." I said as we continued our walk." It was just a plain old summer day, for me atleast, I was just training on. Nemesis, then next I know, here I am, someone about to save the world."
"Your telling me."Max said in agreement." I ws trained by shield to be part of coulson's team, then I found out that you were on earth."
"A touching as this moment is, we need to start planning on our next move."I said as we walked to the command center." My team should be here soon."
"That's good to know." max said as we entered." What's our first move?"
"Don't know." I said as shrugged." Any ideas?"
"We need to do something it get the akavearie's attention." Max said as he typed something into a keyboard." How about this?" max asked as the table lit up and a hologram of a building appeared." This is the akavearie's number one prison, Highreach prison."
"Looking for anyone in particular?" I asked as I looked at hologram." Or are we breaking everyone out?"
"There are two people inside that could be of use to us." max side as the hologram changed showing two people." I'm sure you remember agent spitfire?"Max said as I nodded." and this her daughter, by adoption, Green song."
"Green song kinda looks like a Changling." I said as I looked at hologram.
"She's a hybrid." Max said." We have very little information about her father Except a name, and that he adopted her as well."
"Whats his name?" I asked as I crossed my arms." is he still alive?"
"Is name is Crimson beat." max said I looked at surprised." What?"
"I know this guy." I said smiling." His on my team."
"What's with the outbreak of family reunions?" Max asked as I chuckled." You up for it?"
"Of course." I said as max turned off the hologram." What should we be prepared for?"
"Camaras, guards, and super akavearie." Max asked as I looked at him confused." Experimental akavearie."
"I see, Gonna have to leave crimson out on this mission, I say we bring vinyl, Trixie, Melodia, Ender, Grape, and tremoring."
"What can this Tremoring guy do?" Max asked as I smirked." Something good?"
"He can make us a way out." I said as we entered the bay." It hard to explain?"
"I'll get in contact with vinyl and trixie." Max said as a the ground bridge opened." What about the rest?"
"Were goofing to need help getting out, even if we have tremoring." I said as Crimson walked out with the rest of the team." I have a feeling that something is going to be waiting for us."
"I says e should bring midnight and swift blade as well." Max said as a group of rebels ran past us." Thier are skilled fighters, and they could be quite helpful."
"I agree." I said crimson walked up to us." Glad you could make it."
"Fancy place you got here general." Crimson said as max shook his hand." Thanks for recruiting us."
"First off, I'm not the general, I'm a captain, my brother here is the general." Max said as crimson looked at me surprised." And it was nights idea to move your team here."
"Thanks, hey nights can I talk to you for a minute?" Crimson asked max walked off." I didn't know your were a general?"
"It's grand admiral actually, and the reason max is a captian is because our home's warroirs were trained for both land and navel battle." I said as we walked." Dispite the sea dragons."
"Anyway, listen I've be meaning to talk to you about something, it about my family." Crimson began." I haven't seen in a long time and..."
"My brother as already found them, and we're coming up with a plan to save them." I said crimson looked at me with a smile." But unfortantly, I suggest you stay here, I don't want you getting distracted and get killed." 
"Is there anyway I can help at least?" Crimson asked." Thier my family and I want to see them again."
"I'm taking a team in to break into where they are, you will be part of the team that gets us out." I said as I spotted max and the people that we going with us." Also, I knew spitfire when I was with the autobots, she was a N.E.S.T agent, wasn't she?"
"She was." Crimson said as I out my mask on." When are you planning on leaving?"
"In a few minutes I'm guessing." I said as max waved me over." Because tonight we rise."
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		Jail break



---Airspace over high reach prison---
"entering drop zone." The pilot said as we got ready to jump." Prepare for sky fall."
"If I wanted to fall out the sky, I should've been a pegisi." Midnight said as he sheathed his sword." So what the plan?"
"If we can get in undetected, we should be able to land on the roof." Vinyl said as max pulled up an image of the prison."Theres about three ways we can get in." She as three areas glowed red." There's two vents we can go through, and then there through a skylight."
"Skylights a no go." I said as I took my jacket off and started putting on my new armor." The Skylight leads right to the cafeteria, lots of guards."
"So, vents then?" Vinyl asked as I nodded." So what's the plan?"
"You, Grape, Trixie and Ender will make your way to the security room." I said as a helmet slid over my head and face." Max, Melodia, Tremoring, Misnight and myself will get Spitfire and Green song out."
"I can't wait to fight one these so called super akavearie." Ender said chuckling." It will be quite fun."
"Don't count on it." I said with a hint of worry." There's something else here, something evil."
"One of the akavearie leaders?" Melodia asked as they prepared to jump.
"Worse." I said grabbing a enegry dagger." Just to be safe."
"We're over the drop zone." The pilot said as the ship the door opened." See you back at base."
"You got it." I said as I jumped out.
"Is it to late to back out NOOOOWWWW!!!!" Midnight yelled as Ender pushed him." F*CK!!!!"
"Anybody else feel like chickening out?" Ender asked as max jumped." Then let's have some fun."
---Highreach roof---
"That was fun." I said as I landed on the roof followed by max." Where's midnight, I heard him yelling."
"Right here." Midnight said as he hung onto his parachute for dear life." I'm going to get you back Ender."
"I'd like to see you try." Ender said as he landed followed by the others." I'm surprised the whole prison didn't hear you screaming."
"You two can settle this later, right now we have a job to do." I said as I spotted the vents as I shivered." Change of plans, I'm going on my own, You guys stick to original plan, I have something to deal with."
"Don't die this time." Max said as I ripped the panel of one of the vents." I'm not sure octavia will forgive this time."
"I'm not making a promise, I probably won't keep." I said as I slid into the vent." Once you guys found spitfire and green song, contact me and we'll make some noise."
"He's crazy." Melodia said as I disappeared.
---Security room---
"Clear in section one through three." An akavearie guard said as it watched the screens." Status on sections four to six?"
"All clear." Another akavearie said as it leaned back in its chair." Who's crazy enough for break out of this joint?"
"I know right, especially with da..." Akavearie was cut off as a knocking came from the door." Hope it the other two to relieve us." The akavearie said as it stood up and opened the door, only to see swift blade."May I help you?"
"Yes you can." Swift said as he pulled out his sword and cut he akavearie in half." Stay dead." he said as he threw his sword at the second akavearie, killing it." All clear." He said as Vinyl, Trixie, Grape, and Melodia entered the room." Grape, work your magic."
"Sould take me a few minutes." Grape said as he sat down at one of the computers and began typing." First I'm going to find out we their keeping who were looking for, then I'll disable..."
"Just do it." Melodia said annoyed as swift closed the door." It won't be long until these bucket heads realize what's up."
"I understand." Gape said without looking up from the computer." Well, that's interesting."
"What is it?" trivie asked worried." Find something?"
"I remember crimson mentioning that someone would be waiting for us when we got here." Grape said as he pointed the screen as th egroup came closer." This person is named Darth vader."
---Nights---
"I'm looking forward to transferring to crown city." One of the akavearie solders said as I snuck past them." Maybe I'll get lucky and be the first to actually kill a tenkai."
"Maybe." The other akavearie said as I slowly approached them." Maybe we'll both get lucky?"
"Hiky unlikely." I said as I stabbed the one of them in head and threw him into the other." Never say your wish out loud." I said as I continued down the hall towards a ship bay." I know your here." I said quietly to myself as I felt a dark presence." It about time we met." I said as I heard a strange breathing." 
"Nights Wingfeather." A voice said as I turned around to see a person in a black outfit."Admiral iron wall informed me of your return."
" And you are?" I asked as the person pulled out an device of some kind and activated as a red blade shot out of it.
"I am Darth Vader." Vader said as I raised my fists." Surrender now, or be destroyed."
"A time like this, surrender isn't in my vocabulary." I said as I charged him.
---Midnight---
"Shouldn't the cameras be down by now?" Ender asked as Himself, Midnight, Max, and tremoring hid in a room." Also where did nights go?"
"He probally dealing with something personal." Midnight said shrugging." There's been a few times he would disappear for weeks at a time, doing who knows what?"
"We know." Tremoring said as he peeked out the door." Still clear."
"Very a prison, there sure art a whole lot of akavearie." Max said said with a hint of concern." It bothers me."
"Cameras down." Vinyl voice said for max'x communicator." Spitfire and Green song are being held in cells 1A and 1B."
"Which level?" Max asked as the group stepped out of the room.
"Level 3."
"On our way." Max said as the group ran towards their destination." I didn't make a mistake and leave us."
---Nights---
"I'VE MADE TERRIBLE MISTAKE!!!!" I yelled as Vader swung his light saber at me." He's a lot stronger then I thought." I said to myself as I dodged another attack." Maybe we can talk this out, just let me and friends go, and will just forget what we came for."
"Nice try rebel scum." Vader said as he used the forced and pushed me into a wall." Your tricks won't save you now."
"Tricks?" I asked." I'm not the one who can pushed people into walls without touching them." I said as Vader through his saber at me, almost hitting me." Okay, you have to teach me that." I said Vader, swing at me again." Okay maybe not."
"This is a fight you can not win." Vader said as I ran towards some stairs." You'll be the first to die, then your friends."
"Now consider my pet peeved." I said as I threw an energy ball at him, which Vader caught wiht the force and threw it back." Ah, crab baskets." I said as it hit me.
---Swift---
"That's not good." Swift said as the room shook, followed by the sound of an explosion." Max, you guys aren't fighting by any chance?"
"No." Max said as Vinyl gave him a nervous look."Must be nights."
"I was afraid you'd say that." Swift said as he left the room." I'll be back, you guys stay here."
"Any up for a game of cards?" Trixie asked pulling out a deck of cards, as Melodia gave her an annoyed look." What?"
---Max---
"Thier cells are just up ahead." Max said as they'd group turned a corner." Because of nights, the akavearie probably know we're here."
"Ya don't say." Ender said as they stopped infringing of the cells." Agent spitfire?"
"Who wants to know?" A voice said from the cell." Your a scaly one."
"Spitfire with with the rebellion." Max said stepping forward." I'm Maxwell, this is ender, midnight and tremoring, we here to break you and your daughter out."
"Who sent you?" Green song asked." Was it dad?"
"If your father's name happens to be Crimson beat, then yes." Tremoring said as he ripped the doors off the cells." Now let's go."
"Tremoring, lead the way." Max said as tremoring smirked
"With pleasure." He said as his hand turned into a hammer and he bright up to the wall." Might to stand back." He said the group stopped back.
---Nights---
"Hold up." I said as Vader stopped mid swing." Wow, you actually stopped." I said as Vader growled just as we was about to swing, the wall carne down on him." Okay, what just happened?"
"If go this way, we can...oh hey nights." Tremoring said as he stopped out followed by the others." We have you been?"
"Answers later, running now." I said as I pointed towards the ship bay." Max, contact the fleet, and tell them its to strike."
"On it." Max said as he activated his communicator." This maxwell, Send the fleet to our location."
"On our way." A rebel said through the communicator.
"Let's move." I said as I saw Vinyl, Trixie, Grape, and Melodia approaching us." Glad you made it." I said as I spotted a figure in black and red armor running towards us." Does Deadpool wear armor by any chance?"
"Crap, It's a super akavearie." Vinyl said pulling out a blasted and started shooting at it." RUN!!!"
"We'll have to take on of the ships." Max said as we entered the bay." Or we wait for the fleet."
"No time." I said as Vader used the force to push rubble of him." Great, now this guys is back up." 
"Who's that?" Midnight asked as swift stepped in front of spitfire and green song." Is he the reason you took off?"
"His name is Darth Vader." I said as a missle exploded just outside the bay area."There's the fleet."
"And just in time too." Swift said as the super aka aerie shot at them." I suggest we retreat."
"I wouldn't say it's called retreating..." I said as Vader ran towards us." RETREAT!!!!" I said as a Max's ship landed and we ran towards it.
"HURRY!!!" One of the rebels said as the hatch opened and Spitfire and green song jumped in followed by the others." COME ON!!!"
"This is war you can not win." Vader said as I stopped running." You will die in the end."
"I already died multiple times." I said shrugging." Plus we will win, because evil always loses." I said as I jumped in the ship.
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		A false sign of hope



----Akavearie H.Q----
"Soldier, report." Iron wall said with a grim tone as a akavearie walked in." This better not be a waste of my time."
"Sir, a group of rebels attack high reach prison." The soldier said as iron wall stood up." They escaped with two prisoners."
"And?" Iron wall said as he approached the shaking akavearie.
"Just as the escaped the rebel fleet did a bombing run on the prison." The soldier said as Iron wall raised an eyebrow." Lord Vader escaped, but he has turned to his home world."
"Seems like the odds are against us." Iron wall said as he picked up an object." Tell me, what's is your rank?"
"Scout, sir." The scout said saluting." Of the the iron wolf squad."
"Yes, yes." Iron wall said as he showed the object to the scout, which was a very big spiky war hammer." Tell me scout, what is this?"
"A war hammer sir." 
"Not just any hammer." Iron wall said as a red spot shone on the hammer." This is the artifact of Malacath, Volendrung."

"Sir?"
"You see scout, I was there when The original Anneria fell, I was on the winning side, the armies of Coldharbour, using this very weapon." Iron wall said as he raised the hammer." And now, we shall wipe out the rebels, but first, the weak shall parish." He said as he slammed the hammer unto the scouts with a sickening crunch." Starting with you." he said as blood pooled under the fallen scout.
"Iron wall a word." Shrieker said as she walked in nothing the dead scout." What happened?"
"Mearily getting rid of the weak." Iron wall said as he strapped the hammer to his back." What do you need?"
"An avengers had been spotted in the city." Shrieker said as iron wall groaned." I do not know which one, all I found out was his name is Bruce banner, former gamma scientist."
"YOU FOOL!!!!!" Iron wall yelled." I WANT YOU TO BRING HIM IN AS FAST AS POSSIBLE!!!"
"Should be a simple task." Shriker said as Iron wall slammed his fist on his desk." I don't see the big deal."
"Beause Bruce banner is the muscle of the avengers." Iron wall said with fear." He's the Hulk."
"We have the tech to take him down." Shrieker said smirking." Does he have a limit?"
"You do not understand." Iron wall said." The angrier he gets, THE STRONGER HE GETS!!!" Iron wall yelled." Even with our current technology, we do not stand a chance."
"What does the mean?"
"The rebels are rising quickly." ." Iron wall said he walked over to the window and watched the sunset." The reign of the akavearie is over, a new age is dawning."
"What is our course of action?"
"Pull out all our troops, every nation, every town and city, including our bases." Iron wall said as they walked out of his office." Have them rally here."
"What good will this do?" Shrieker asked with worry." It will just show to the rebels that we surrender."
"No, it will not, do you remember the battle of Bon Rona of the green hollows?" Iron wall asked as Shrieker shook her head ." Just as the armies of the nameless one were on the verge of winning against the rebels of skree, he order all fangs to be pulled out and force a full assault on the hollows."
"So, what town are we going to be attacking then?"
"Crown city." Iron wall said as the entered the war room."I want the rebels defeated once and for all."
---Rebels---
"Thanks for getting us out of there." Spitfire said as we entered the ship bay.
"No need for thanks." Max said as I walked towards the mechs." We actually needed your help, and luckily we found out whe you were."
"Honestly, I thought it would've been my husband that we be the one to find us." Spitfire said as max chuckled." What?"
"I assume you mean Crimson beat." Max said as spitfire nodded." He was recently recruited into the stormclaoks by my brother."
"He was?" Spitfire asked as Green song smiled." Wait...you have a brother?"
"Yes, and yes." Max said as I approached them with crimson behind me." This is my brother, Nights."
"Dad." Green song said hugging crimson.
"Don't I know your rom somewhere?" Spitfire asked as I removed deactivated my mask.
"Autobots." I said as we shook hands." During high school you tried to get a friend of mine arrested by shield."
"I did?" Spitfire asked as I nodded."Wasn't his name ryker?"
"Yes." I said bluntly and walked off." I'll be in command if you need brother."
"Oh nights." Crimson spoke upc." Octavia wanted to talk to you when you get the chance, she's in the living quarters."
"Thank you." I said as I left the bay.
"What's up with him?" Green song asked after the door closed." Is he always like that?"
"Just after a battle." Max said as he leaded them out of the bay." Give him some time."
---Nights---
"You needed me?" I asked as I entered the living quarters.
"Thank goodness your in one piece." Octavia said walking up to me and hugged me." I wanted to ask you something?"
"What is it?" I asked as we sat down as Octavia looked down." Everything alright?"
"I don't know to be honest." Octavia said sadly." I've lost some close friends over the years, some I called family, I've seen you talk to your father, sometimes I wonder, what do you talk about?"
"Home." I said as Octavia looked at me." Sometimes we talk about and wonder if it could ever be restored, but we both know, it's impossible."
"Even if it could, would you go back?" Octavia asked.
"Not without my family." I said smiling as Octavia rested her head on my shoulder." But, there's no home to go back to anyways, the magic that could've restored the isle was destroyed during the invasion."
"I understand." Octavia said wrapping her arms around me." Tell me, what we lived there, as a family?"
"Every family member of the wingfeather bloodline has a position or job they do, even the children." I said chuckling." Growing up, I was the second born, so I was next in line to the throne, my brother, who was the first born, it was his duty to protect me."
"The second child was next to the throne?" Octavia asked with curiosity." From what I've read, it usually the first born."
"Well that's anneria for ya." I said as octavia giggled." Even we lived there, Ellaway would've been queen."
"Then anneria would've been doomed either way." Octavia said causing me to laugh." Not to sound rude or be mean, she can be quite the handful."
"I believe that." I said as swift blade ran in." Hey swift, what's up?"
"You need to see this." Swift said out of breath." It the akavearie."
"There not attacking are they." I said standing up." The alarms would've sounded."
"It not that." Swift said as I followed him out of the room." Thier....I don't know how to explain it."
---Command---
"What's this about the akavearie?" I said as I walked as a group of rebels looked at a screen." Explain."
"See for yourself."Vinyl said as she pointed at the screen." Akavearie all over the world are leaving and heading towards the capital."
"People are calling it a sign of hope." Swift said smiling." Maybe their surrendering."
"This is no sign of hope." I said as max walked followed by Octavia." You see this?"
"I do, does it remind you of something?" Max said as I nodded." A certain story perhaps?"
"Yes, The battle of Bon Rona." I said with worry." What's the closest town or city to the capital?"
"Crown city." Swift said as stared at the screen." Why?"
"Get us to crown city as quickly has possible." I said as max nodded and began giving orders."and hurry?"
"Nights, What's going on?" Midnight asked as he walked in." Something good?"
"Midnight, with me." I said as midnight looked at me confused." We need to get to crown city as quickly as possible."
"Whats happening?" Midnight asked as we walked tot he ship bay." Explain. Now."
"The akavearie are going to wipe crown city off the fae of the planet." I said as i stopped walking." With everyone in it."
"Sunset is there." Midnight said with worry.
"We need to get there before the akavearie do." I said as we entered a ship." This maybe our only chance to stop them."
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"People sure are happy." Midnight said as we walked through the streets as people cheered and celebrated.
"If they only knew the truth." I said as I put my hand in my pockets." If we don't stop the akavearie, it will be a slaughter."
"Hey midnight, nights." Sunset said walking over to us." Max said you guys would be coming."
"Did he tell you why?" I asked as Snset shook her head no." The akavearie are planning a final assault on the city."
"Please tell me your kidding?" Sunset asked with a worried tone." Oh no."
"And with full force." Midnight said as he out a hand on sunset shoulder." But we're coming up with something."
"Is there anyway I can help?" Sunset asked." I was a controlled monster by the akavearie remember?"
"I do." I said as crossed my arms." But if you still were connected to them, that would've been the best help."
"Maybe not." Sunset said smirking as a white armor fromed around her body." But I still have this."
"Then maybe you can help on the front lines." I said smirking." I know prime will be happy to see you."
"Optimus?" Sunset said as I nodded." You really pulled everything together for this, didn't ya?"
"To the bets of my abilities."I said as music began to pay." I say we get back to base, We need to form a plan."
"Agreed." Midnight said as sunset nodded." So, She's part of the team?"
"Leom ot co frek godio." I spoke in annierian as I walked off.
"What did he say?" Sunset asked in confusion.
"He said, Welcome to the Freaking guardians." Midnight said smiling." Expect he didn't use Freakin'." 
---Base, Crimson beat---
"This getting annoying." Crimson grumbled as he working on his mech as a piece kept falling out of place." ARRGGHHH!!!"
"You okay Dad?" Green song asked as piece fell to the ground." Or should I come back later?"
"It's fine Song." Crimson said as he hopped out." Stupid piece of junk." He said in annoyance as he kicked it." So, what's up?"
"Mom wanted to know where Nights was?" Song asked as Crimson put the tools away." Any ideas?"
"He went to Crown city, he'll be back soon." Crimson said sighing." He mentioned something about a new recruit."
"Is it true?" Song asked as crimson gave her a confused look." Nights mentioned something about the akavearie assault on crown city, Is it true?"
"Yes, it is." Crimson said sadly." Am I scared, yes, we all are, this may be our only chance to actually defeat the akavearie."
"I see." Green sing said as Crimson wiped his hands." Anyway I can help?"
"When it's time, I need you and your mother to stay here." Crimson said as ender walked in." No matter what?" 
"Crimson, Night just called." Ender said with a stern tone." It's time."
---Mission command---
"What'd I miss?" Melodia asked as she ran in." I got lost."
"Not much." Tremoring said as he shrugged." Captain Maxwell was just starting."
"You don't have to call me captain." Max said as Tremoring nodded." The others already know the plan except for you four." 
"The original team?" Crimson asked as Max nodded." Continue."
"We going to try to get crown city before the akavearie do." Max began as ender leaned against a wall."It going to take all of us, working together to stop them."
"Simple enough." Melodia said as Max looked at her."Right?"
"It won't be easy, if the akavearie are going to attack with full force, Iron wall will be there." Max said as he stroked his chin in thought.
"Bring him down, the rest of the army will fall." I said a I entered the room." Informing them of the plan?"
"Indeed." Max said as he nodded." The Rebels are getting prepared for the battle."
"Alot of lives will lost." I said with a grim tone." On both sides."
"Don't forget about the civilians." Crimson said as he stopped next to me." Will we be able to evacuate them in time before the battle starts?"
"No." Max said bluntly." That's where the wonderbolts and the air squads come in."
"Wait, your invoking my wife?" Crimson said with a hint of anger." She could die."
"She will be on the ground during the fight with the Autobots." I said as Crimson glared at me." She will be helping them get the people to safety while the air teams take out airborn akavearie with the Decpticons."
"She better be safe." Crimson muttered as I nodded." So what's the rest of plan?"
"We fight." Max said as I left the room." We'll have ground forces protecting the bridges and planes in the air for air support."
"So we're on the frontlines?" Ender asked as max nodded." Sounds like fun."
"I hope so." Max said as he pushed a button."Report to battle stations, Level Blue, I repeat, Level Blue."
"Level blue?" Melodia asked in confusion as rebels ran by cheering." Care to fill us in."
"It means, Total War." Max said as they left the room." The last battle has begun."
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Akavearie head quarters
"We're ready." Shartimus said as Iron wall approached him." We'll leave when you give the word."
"Now would be our best course of action." Iron wall said with a grim tone." The rebels are most likely already on to us."
"I know, they've already arrived in crown city and set up bases of operations." Shartimus said as they left Iron wall office." I'll inform Shrieker."
"See to it then." Iron wall said as Shartimus saluted and left." First the Wingfeathers, then the world."
"Grand admiral." Starlight said as she approached him." Do you need my men to help you in this fight?"
"Your needed here." Iron wall said adjusting his cape." In case of a rebel strike."
"Highly unlikely." Starlight said smirking." They rebels are very few."
"Do not underestimate their skills." Iron wall said annoyed." They still have the Throne warden and High king."
"That still doesn't scare me." Starlight said as Iron wall chuckled.
"I choose the right women for the job." Iron wall said as he walked away." Time to finish off what I started long ago."
---Crown city---
"Get AA batteries in locations that are hidden but can still hit the akavearie, You, Captain take your men and Get some fighters in the air." Max said as the rebel transports stopped and rebels immediately went to work." Ender, Take some men and get tot he airfield and inform the wonder bolts of the plan."
"You got it." Ender said as he followed a group towards the airfield.
"Spitfire, help the autobots get people either underground or somewhere safe." Max said as Spitfire nodded." Rest of you, Unleash hell."
"Are we getting the band back together?"Swift blade asked as Midnight approached them." Since Nights is back, it will be like old times."
"I agree." Midnight said as he pulled his sword out." Max?"
"Octavia, Trixie and vinyl will not be joining the fight." Max said sadly." Nights and Octavia both agreed that it would be best if she stayed out of the fight, Ryker didn't want vinyl here due to their son, and Trixie....."
"Yes, Please explain." Ryker asked jumping Swift." My apologies, Trixie would've been able to fight."
"She would, but she's.....expecting soon." Max said as they gave him surprised looks." Yes, we're married."
"Conrgats." Midnight said chuckling." Does Nights know he's about to be an uncle?"
"Not yet." Max said as he spotted me approaching them followed by Crimson and Tremoring." Please don't bring it up just yet."
"Sure thing." Ryker said as Max waved us over.
"I was just informed that the akavearie have been spotted make there way here." I said as rebels and Decpticons flew over us." And their bringing heavy artillery."
"How heavy?" Max asked as I gave hima worried look." Nukes?"
"No, But strong enough to wipe out a city block." I said as people began to head underground." The dark ones are with them as well."
"Sorry I'm late." Gold said as he approached us." Head to make sure twlight was safe."
"Its fine brother." Midnight said patting him on the back." So Nights, how far are they out?" 
"New York is above a thirty minute drive from here." I said as ground shook followed by a explosion." With the tech this planet has now."
"Theyll be here on over half the time." Max said as filled the air.
https://www.youtube.com/watch?v=MJQKcMYdC5U
"Crimson, get those mechs online NOW!!!!" I shouted as Crimson ran towards the mechs." Tremoring help people get under ground has fast as you can." I said as people began to scream as akavearie ships flew over the city.
"Understood." Trmeoring said as he used his power to form a hole to the sewers." Everone head down there."
"What of us?" Midnight asked a sgunfrie filled the air." Just like old times?"
"Yes." I said as is spotted the enemy coming towards us." Expect this time, It will be our last."
---Rebel ship---
"The akavearie have begun their assault." A Rebel said as she stage the monitor." They started bombing runs."
"Keep us updated." Trixie said as she watched rebel fighters take flight from the deck of the ship." I hope their okay."
"You and me both." Octavia said as she sat down." I'm just finding it hard to believe that this could be the last battle."
"You and me both." Vinyl said as they chuckled." So green song, How old are you?"
"Fifteen." Green song said as she leans back in her seat." I was born a few days after the war started, My dad, Crimson rescued me from my town after it was hit."
"So your adopted?" Octavia asked as green song nodded." You've never met your actual parents?"
"My mom was a changling, but she died in the attack." Green sing said sadly." My dad was human, but I never met him."
"I understand what it like losing your parents." Octavia said putting a hand on green song shoulder." So does Nights?"
"I remember reading about you guys when I was younger." Green song said as vinyl smirked." What was it like before it all started?"
"Before we became heroes or before the war?" Trixie asked.
"At the beginning." Green song said excitedly as Octaia giggled.
"It all started when me and Vinyl met Nights." Octavia said with a sigh." Back when the decepticons attacked Crown city." 
---The battle field---
"COVER ME!!!!" Midnight shouted as he slide next to me as a tank shot at us." We need to take out that tank."
"Take this." I said handing him a device." Its a bomb, just push the red button and through inside the tank."
"Who made it?" Midnight asked as I peeked over the rubble.
"Grape did." I said as I charged energy in my hand." I'll cover you."
"Say when." Midnight said as he got ready run.
"NOW!!!!" I yelled as through the ball of energy towards the tank as midnight ran towards it and throguht he bomb under it." I SAID IN.....(BOOOOM)...Side." I said as the tanks blew up." That works too."
"ON YOUR LEFT!!!" Swift yelled as he stabbed an akavearie." They just keep coming."
"Its a hive mind." Max said as he through a fireball at a walker." We need to find the one in control."
"Coudl be shrieker." I said as melodia flew over us a brought down a fighter." We're losing rebels, fast, we need to find her."
"That won't be to hard." Shrieker said landing behind us." My, how much have you two grown, nephews."
"She's all yours Midnight." I said as Midnight looked at me confused." Iron wall is my target."
"I guess I'm having all the fun then?" Midnight asked as Shrieker laughed." What so funny?"
"You are of course." Shrieker said mockingly." That an equestrian like you, believe that hey can kill a god."
"I've seen one before, your nothing like them though." Midnight said as Shriekers smile turned into a hateful look." For a long time, I caught along the side of a annerian prince and saw his rise to king, your nothing."
"Your a fool." Shrieker said pulling out a gun and firing at Midnight, but he deflected the bullet." W-what? how?"
"Vibraniuim b*tch." Midnight said pointing his sword at her." Strongest metal on the planet." He said as he charged at her and swung his sword at her, hitting her in the arm as she yelled in pain." Any last words?"
"Killing me wont stop the our army, I'm not the one controlling them." She said as midnight pointed his sword at her face." Not even shartimus' mind can't handle controlling as large as ours." she said as sh elegant to laugh." Not even your precious king can stop him."
"Iron wall." I said as I flew off as her laughter was cut off.
---Akavearie hq---
"Any word from the grand admiral?" Starlight asked as the door opened behind her as she stared out the window watching the battle." Soldier?"
"I'm no soldier." A voice said as starlight turned around quickly only to meet the end of a crossbow." You must be Starlight."
"And you are?" Starlight asked as she stared at the tip of the bolt." Doesn't matter, you'll be dead by the time you kill me, once my men find out...."
"Already taken care of." The figure said as another person walked in." By the way, my names Daring Do, and this..." she said as she motioned toward the second figure." Is Shadoc."
"That explains hwo you got it." Starlight said nervously as Shadoc approached her as daring lowered her weapon." Listen, I never was on Iron wall's side, I was just acting, you see...."
"I've heard stories like a dozen times before." Shadoc said with a dark tone as he got close to her face." But right now, I've looked through the records, I've seen the murder attempts on my sons wife and family."
"I was only doing as I was told, me and Octavia are old friends and ACK!!!" Shadoc cut her off by grabbing her throat and lifting her up." PLEASE...MERCY!!"
"You attempted murder on the high queen and royal children of anneria." Shadoc said bringing her close to his face." That's execution on the spot." He said slamming her against the window as it cracked." As Former king of annieria, I sentence you...TO DEATH!!!!" he yelled as he smashed Starlight through the window as she screamed." My the watchers have pity on your soul." 
"Now to deal with iron wall." Daring said as a smash was heard followed by an alarm and screaming." Shadoc?"
"Shrieker has been executed." Shadoc said as he stopped." That leaves iron and shartimus."
"I have a bone to pick with Shartimus." Daring said as they left." What about iron wall?"
"That is Nights fight, and his alone." Shadoc said as they walked past the bodies of the fallen akavearie." Once Iron wall is dead, Our war will be over."
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"WE LOST ANOTHER ONE!!!!" A rebel shouted as a decpticon was sent plunging towards the ground." I'll admit the akavearie has a good air force."
"Agreed." one of the wonder bolts said as they shot down a fighter." but we're better."
"How exactly?" The rebel asked as he was being chased by a fighter." I can't shake them, Need su...." 
"CAP!!!" A rebel yelled as the The rebel captain was shot down." WE CAN'T TAKE MUCH MORE OF THIS!!"
"Until the control is taken down, we're one our own." Megatron said as he fired at a fighter." Which I hope is soon."
---Nights---
"Trixie, can you pinpoint Iron wall location?" I asked as I landed on top of a building." It's Chicago all over again."
"Some of the rebels reported that they spotted him in the park district."Trixie said as I looked around."Near the high school."
"Thanks." I said as I flew towards the park." They turned C.H.S into a park?"
"Yep."
"Good to know." I said as I landed and spotted to the ruins of the high school." Kinda miss that place."
"So do I." Iron wall said as he approached me." My, Shrieker wasn't lying, you have grown, I remember whine your just a baby."
"Before you betrayed our people?" I asked with hatred in my voice." What is the meaning of this, letting our people die, now you want to wipe out he humans."
"The humans betrayed us millinia ago." Iron wall said as he clenched his fist in anger." As for our people, it needed to be done."
"WHY!?!?!" I yelled at him." FOR POWER, FOR WEALTH!?!?!?"
"No, For many years, your father kept power hidden from people who deserved it, So I made a promise, the only they could have that power, was if the king was dead." Iron said as I glared at him." But Unfrotunatly, ain't you and your brother still alive, that cannot happen."
"My father hid that power for a reason." I said as formed a blade of energy in my hand." he himself said he shouldn't have that power."
"HE COULD'VE BEEN A GOD!!!!!"
"THERE IS ONLY ONE GOD AND HE DOENST SHARE HIS POWER WITH ANYONE!!!!!" I yelled as Iron wall pulled out his war hammer and we charged at each other." IT'S TIME TO PAY FOR YOUR CRIMES!!!"
---Rebel ship---
"And that's the story." Octavia said as Green song looked at her." What?"
"Yous use had some adventures, Dagon, getting to go to equestria." Green song said with excitement." You guys are lucky.'
"Don't forget travel through time and space." Vinyl said chuckling." Remeber when the guys had to go back in time to skyrim?"
"I remember." Octavia said laughing." Nights came back with frostbite right on his rump."
"He had to fight a frost dragon." Sunset said trying hold back a laugh." That must've been fun."
"It wasn't." Octavia said calming down."Those were the days, I miss em."
"Agreed." Vinyl said as Trixie approached them with a  worried look." What's wrong?"
"Nights just contacted me." Trixie said as Octavia looked at her."Accoridng to some the rebels, He's fighting Iron wall as we speak."
"So this is it then?" Vinyl asked as Trixie looked at her." Is this really the end of the war?"
---Nights vs Iron wall--
"DIIIEEE!!!!" Iron wall yelled as he swung his hammer at as I dodged." I WILL WIPE YOU BLASTED WINGFEATHERS OFF THE FACE OF UNIVERSE IF ITS THE LAST THING I DO!!!!!" He bellowed in rage as he sung his hammer downward and slammed it into the ground as I teleported behind him and kicked him.
"Why do you hate my family?' I asked as I caught the hammer as he swung at me again." What do you have against us?"
"BECAUSE YOUR ANCESTOR KING KELMAR WINGFEATHER DEFEATED ME ONCE BEFORE!!!!" He yelled as I eyes flashed blue." I MADE A SUPERIOR RACE, I DISCOVERED THE POWER OF THE STONES, I WAS FEARED BY BILLIONS, I WAS THE NAMELESS ONE!!!!"
"Wait, Your Gnag?" I asked in fear as he yanked the hammer out of my grip." Oh sweet Anna, you my Uncle."
"Excatly." Iron wall said as the hammer was surrounded by a pinkish flame." And I won't make the same mistake twice."
"Oh crud." I said I was hit by the hammer was smashed into the the ruins of the school." That hurt."
"It should." Iron/ Gnag said as he hovered." Once I get rid of you rebels, I will be able to rebuild my empire, rebuild the lands of dang right on top of all of this." He said spreading his arms." In just matter of time, your friends, and your family will be dead, including yourself."
"Okay bringing my friends into this is one, but threatening my family." I said as I stood up and a white firey arua surrounded me." You pretty much just dug yourself a grave." I said with a threatening tone." So Gnag, I'll do the one thing none of my ancestors or my father have done before."
"And what's that?"
"Kill you." I said as I reformed my energy blade." Right here."
"You think you can defeat me?" Gnag said as he laughed." That rich, You can't kill something that immortal."
"Your not immortal, You just can't age." I said as Gnag looked at me confused." That's jsut what the stone can do you, your not immortal."
"Very well." Gnag said raising his hammer." I guess I'll just have to except it, But still, I'm much stronger then you."
"Let find out shall we." I said as I charged as my hand were surrounded by a yellowish aura as I charged him." DIE GNAG!!!!"I yelled as he swung his hammer at my fist, but as it collided, the head of hammer shattered.
"W-what?" Gnag said in fear as he looked at what was left of his hammer." How? you broke a deadric artifact, What are you?"
"I'm a Annerian King." I said as I clenched my fist." One of the few guardians left of this world, Decendant of the wolf king, Son of the High king of power." I said as I pointed at him." The bringer of your end, Surrender now Gnag, You've lost."
"I'll never surrender to the likes of you." Gnag said as he dropped the broken hammer." I WON'T STOP UNTIL YOU WINGFEATHERS ARE DEAD, YOUR HEAR ME, I'LL STOP ONCE....(Shirnk)...and for all." He trailed as he looked down and saw an arm piercing his chest, MY arm." Impossible."
"That's where you failed before Gnag." I said as  I removed my arm which had a energy blade covering it." You let your ego get to you, and you your gaurd down." I said as Gnag fell to his knew covering the hole in his chest." This is where you fall.....Once and for all." 
"I'll come back, stronger then before." Gnag said smirking as he coughed up blood." With the power to the stones, I can come back."
"I'd like to see you try." I said as I kicked him to the ground and place my foot on his head." If your weren't evil, I'd probably would've looked up to you." I said as I lifted my foot up and stomped on his head, whcihw as followed by crunch." Try coming back from that."
---Max---
"I hope Nights I having better luck then we are." Max said as he did his best to keep the Akavearie at bay." Swift, where's Shartimus?"
"Dead." Swift said as he stabbed an akavearie." Ender and Tremroing made quick work with him."
"Good." Max said as and akavearie fell over." What the...." He was cut off as another akavearie fell over." Your seeing this too?"
"Sure am." Midnight said as Akavearie fighter began exploding." Nights?"
"Maxwell, this is Nights."I said through their communicators."Iron wall.....Is now more."
"HE DID IT!!!" Misnight shouted with joy as Rebels began Cheering." It's all over."
"A happy ending." Swift said as he chuckled." For once."
"So Nights actually did it?" Shadoc said approaching them." I knew he could do it."
---Sometime later---
"I hope their alright." Octavia said with worry as she paced around." They haven't contacted us yet, and it be quiet with the rebels too."
"I'm sure there fine." Vinyl said as she place a hand in Octavia shoulder." I think."
"Not helping right now." Sunset said giving her friend a glare as Vinyl shrugged." Try contacting them again."
"Already did and...oh." Trixie said in annoyance." The communicated wasn't on." She said she turned it on." Max, This is Trixie, Is everything alright?"
"Bout time you answer." Max said as They girl sighed with relief."You need to get down here."
"But we agreed..."
"The wars over, Nights did it." Max said as Octavia smiled."Iron wall is no more."
"What are we waiting for?" Vinyl said as she mde her way to the door." THE WAR IS OVER!!!"
---Crown city---
https://www.youtube.com/watch?v=aAs7Wxvc1_o
"Your okay." Octavia said with relief as she ran over to my and hugged me as I grunted in pain." Sorry."
"It's fine." I said she let go." Getting hit by Iron wall's hammer really did a number." I said rubbing my chest." But, I'll live."
"You better." Max said patting me in the back." Or you wouldn't be able to your niece and/or nephew."
"What are you talking about?" I asked max gave me a 'Figured it out' look." Let me guess, you and Trixie?"
"Yep."
"Well congrats brother." I said Max chuckled." So, it's all over, Think the world will still need us?"
"Most likely." Midnight said as he rest an arm in my shoulder." Like you told us, Once a tenkai, always a tenkai."
"I don't we should be called Tenkai anymore." I said as they gave a surprised look." If anything we're guardians, and this our home, so let's guard it was our life."
"What about us dad?" Ellaway asked as walked up." What if want to help?"
"Then when it our time to step down as protectors of this world you and your brother will step up to take our place." I said Ellaway hugged me." Until then, Let's be a family."

			Author's Notes: 
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End credits
Nights, Max, Ryker, Shadoc--My self
Midnight, Gold dust---Oreos
Crimson beat, Green song---Crimson beat
Ender--Ender001
Melodia---Darkness melody 
Tremoring quake---
And more
Thank you all for the support
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---Gaurdian Memorial Park, 25 years later---
"Hi grandpa." A small voice said as I looked around.
"Hey Dad." Ellaway said, now in her thirties." Sorry Flint couldn't make it."
"It's Fine." I said chuckling as I boy with red hair approached." My Red Wolf, an adult already?"
"I'm ten."'Red wolf said giggling as he sat next to me." How's grandma?"
"Yeah, how is mom?" Ellaway asked I sighed." She still not doing well?"
"Had to take to her to hospital." I said sadly." She's getting worse."
"I'm sorry dad." Ellaway said as I looked around the park." Maybe she'll get better."
"If not, I'll see in here Elohim." I said smiling as I noticed some kids playing soccer." 25 years of peace, let's hope it lasts."
"Not entirely." Ella said as a police car zoomed by with it sirens blaring." I'm needed."
"I'll keep an eye on red wolf." I said as ellaway ran off.
"Will mom be back?" Red wolf asked as I chuckled.
"She will." I said as Ellaway flew off." So, What do you like to do for fun?" I asked as I grabbed my cane and stood up.
"Cna you tell me about what it was before you stopped the akavearie?" Red wolf asked."I asked mom but she says you tell it better."
"Where to start?" I asked myself as I sat down." I suppose, it all started when I first arrived on earth, back when anneria was destroyed..."
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Why hello there, your probably wondering, there's more too the story?
No, there is not, you see, Nights thought he defeated me long ago, No, I'm not gnag, I'm much more powerful, 
After my defeat, They thought the banished me back to my realm, but they didn't, I'm still a part of him, but I'm not at the same time.
There is no Nights here, There is only.......Dark


			Author's Notes: 
Will be continued in Nights: Discharged
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